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2N BRESNE
MU FQAM NN =28
ool ANER (S & )
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hos
HEsAE 4,306,022 4,184,386 121,636
= 62,330 62,330 0
< 47,460 47,460 0
Al 4,196,232 4,074,596 121,636
FZQAM MEN 28 628,040 528,040 100,000
NEES 628,040 528,040 100,000
NBES 628,040 528,040 100,000
405 THaHESH| 200,000 100,000 100,000
01 XAUSEF S| 200,000 100,000 100,000
OBNSAREH < Sty
22X 200,000,0002 * 14! 200,000 100,000 100,000
HB A 3,050,521 3,024,992 25,529
= 62,330 62,330 0
= 36,657 36,657 0
Al 2,951,534 2,926,005 25,529
NA™D5 EX 532,309 506,780 25,529
= 13,200 13,200 0
[ 36,657 36,657 0
Al 482,452 456,923 25,529
NRIEES A E3 403,382 377,853 25,529
307 Q1201 H 21,000 1,000 20,000
02 SIZFHNBX 21,000 1,000 20,000
OFMNBRET BIILLH MAIY(ZE2
SHOIS-'07SZEREA) 20,000 0 20,000
—ABANCHAIE HE230I2
20,000,00021 * 14! 20,000 0 20,000
308 AHXIEHH SOl & 5,529 0 5,529
05 XXICHASES 5,529 0 5,529
OsE 2D2Y AEAY
5,529,0002 * 14l 5,529 0 5,529
UH2AJH (2 SAD) 143,839 147,732 A3,893
=AYl 116,207 120,100 ~3,893
DI 116,207 120,100 ~3,893
201 Ypre | 23,084 23,600 ~516
01 At=2elt| 23,084 23,600 516
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2N HESAE
HH: HH2IAY (RREAD)
&9l |2 A Y| Rk
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 JIE o B2
OZZNE 02 52 28
~516,00020 * 14! A516 0 A516
202 Ofl 93, 123 9,500 A3,377
01 =Lioit] 93,123 9,500 ~3,377
OFBSUE ARFTOU(ZRHH T
2 xzo) 93, 123 96,500 ~3,377
— B 0T 27 69,480,0002 69,480 72,000 A2,520
— 2201t 2 23,643,002 23,643 24,500 ~857
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S RIS I
o NWEY oY 2st
ool FAUR AL CLRED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
KX 8 S 44,372,223 43,669,088 703,135
= 7,076 20,956 3,880
= 702,326 759,377 A57,051
= 5,000 5,000 0
Al 43,647,821 42,883,755 764,066
Ngss oy st 2,894,028 2,682,658 211,370
= 17,076 20,956 3,880
Al 2,876,952 2,661,702 215,250
AL A e 341,269 337,269 4,000
N ] 175,852 71,852 4,000
401 AlEHIL2 0] 4,000 0 4,000
04 Al 4,000 0 4,000
OBARIRURN 2 SUSLRAALY &
bl 2 DA 4,000,008 * 141 4,000 0 4,000
TPAYL ST 2,535,683 2,324,433 211,250
ol A2 315,755 304,505 1,250
201 eyl 55,440 44,190 1,250
01 AR 2ell 49,140 37,890 11,250
OF S (0 SIS XU IF S A TH I & 9,000 6,000 3,000
~ZRATHIY A 100,008 * 4504 4,500 3,000 1,500
—ERRANE LAY
A 100,0008 * 4504 4,500 3,000 1,500
OF-EIETNERIPIICE:
A 550,008 * 453 24,750 16,500 8,250
ZeDSEUYS 603,550 471,080 132,500
201 L2yl 238,550 156, 050 82,500
RSN 233,550 156,050 82,500
OZLRAAL DY) 160,000 110,500 49,500
— B4 BIANALAS
AW 250,000 * 49 * 60HIHE 60,000 35,000 25,000
—Fu=c e
AT 275,008 * 42 * 70D 77,000 52,500 24,500
OZ2AY NS DS
2 6,000,002 * 103l 60,000 30,000 30,000
OZRADSLAZ L0 10, 120 7,120 3,000
—JI2(SAM3)
2 500,0008 * 1AIZH * 123 6,000 4,000 2,000
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A R
A (YUHE Ay A3
oo 3RAARSHE (S &
FA R CA(EA) - NFAY - BYES O &t o JI1E A Hns2
—ZW(SAS)
ZH 250,0008 * 1AI2E * 123 3,000 2,000 1,000
202 OiH| 365,000 315,000 50,000
01 =Uoibl 365,000 315,000 50,000
OZ=L2 W0 365,000 315,000 50,000
—HRUS(I60HUF IS 21 0S
) 2™ 365,0002 * 1,000< 365,000 315,000 50,000
SR ADIER 1,616,378 1,548,878 67,500
303 Za3 1,280,153 1,212,653 67,500
01 Za3 1,280,153 1,212,653 67,500
CEHuEsRA(FE o HS)dHel
sl 2™ 2,000,0008 * 90 180,000 120,000 60,000
OTEZREA A3 7,500 0 7,500
-328 200,0008 * 24% 4,800 0 4,800
-2 300,000& * 9IH= A 2,700 0 2,700
IAAHE 17,076 20,956 ~3,880
= 17,076 20,956 13,880
DARSBESBIISH NS (2) 0 3,880 13,880
= 0 3,880 /3,880
201 Yer2gl 0 3,110 A3,110
=2 0 3,110 A3,110
01 AtR2ell 0 3,110 ~3,110
OMAZEAAZETY 3y o 0 3,110 23,110
= 0 3,110 ~3,110
202 OiHl 0 770 ATT0
2 0 770 ATT0
01 =0l 0 770 ATT0
OArA ZAMOIHI (2+2]) 33 0& 0 350 A350
= 0 350 350
OAFA T ARG HI (2ELH) 3 0 0 420 ~420
= 0 420 ~420
Xy 28 2,272,382 2,227,282 45,100
= 5,000 5,000 0
Al 2,267,382 2,222,282 45,100
NRIZ& o HElAF 407,760 433,960 726,200




2 XA
M XS S

ol ASISACl HRIAH (£49: & 2)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
NIZ Aol HRIAIE < 5,000 5,000 0
Al 402,760 428,960 26,200
AR 30,000 60,000 30,000
307 QI2t0IF 30,000 60,000 30,000
04 SIAFALRE 30,000 60,000 30,000
OYFOSHHNINESY (ZXHBE B2
E- L) 23 30,000,000 30,000 60,000 30,000
ZQAE ARE 269,360 265,560 3,800
303 maZ 5,800 2,000 3,800
01 ZAZ 5,800 2,000 3,800
OB g, MM B THRE 2
4BRA LY 3,800 0 3,800
—ze% 500,000 * 1 23] 1,000 0 1,000
—ex 300,0002 * 2 23] 1,200 0 1,200
— 3o 200,000 * 4% 23] 1,600 0 1,600
DS BHNHIA KB 417,129 410,829 6,300
SIE| 0 Y R OHAHIA 327,789 321,489 6,300
201 Y2yl 32,440 26, 140 6,300
01 ArREalt] 11,920 5,620 6,300
OYHEB LTV R4
57,194,680% * 10/100 * 1.1015 6,300 0 6,300
ZOIRRIDI B & 833,260 773,260 60,000
ZOIRAIME 245 833,260 773,260 60,000
401 AU L2 470,000 450,000 20,000
04 A&t 466,760 446,760 20,000
OZJI289 21282 HHAZ(S2t0)
HIE) 20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
405 RAHF S 80,000 40,000 40,000
01 RHULSEFHSH] 80,000 40,000 40,000
OFURNXHME SETL
40,000,0002 * 1A 40,000 0 40,000
SN e RS 614,233 609,233 5,000
Sy IR 593,733 588,733 5,000
201 Y2yl 9,370 17,283 A7,913
02 ZZ=2ZH| 0 7,913 A7,913
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SM: RIS I
H: QA 7

o9l RULTAREEAEE (S5 & 2)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JIEH Hws2

OZCAATYN [HE HAZUS (U

AT L SBHSH ) 33 0 0 7,913 A7,913

202 Ofl 190,000 185,000 5,000

03 =<0t 190,000 185,000 5,000

OZ=g2olah 4B} AMES 2,000 0 2,000
—ZS HEEEs Y SXBBIY G

CIESRS 2,000,000% * 1% 2,000 0 2,000
ORIE#E FXA2 SEHEIL AAL('07

SED=Al) 3,000 0 3,000

—AARLY He S

3,000,0008 * 1% 3,000 0 3,000

405 THEF S| 367,563 359,650 7,913

01 KALSEFHSH] 367,563 359,650 7,913
OB TU0 G2 HASV2 (B

2 ZZ2YHINA) 7,913,008 * 14 7,913 0 7,913

HHS AP (R Z D) 39,205,813 38,759, 148 446,665

= 702,326 759,377 A57,051

Al 38,508,487 37,999,771 503,716

ol 2| 38,972,636 38,497,778 474,858

= 702,326 759,377 A57,051

Al 38,270,310 37,738,401 531,909

ol 2| 38,972,636 38,497,778 474,858

= 702,326 759,377 A57,051

Al 38,270,310 37,738,401 531,909

101 Q12| 30,433,683 30,204,244 229,439

= 702,326 759,377 A57,051

Al 29,731,357 29,444,867 286,490

01 JI=3 17,683, 109 17,683, 109 0

OMSZNHLTLALIAL (MAUH) O 0 0 0

= 57,051 0 57,051

Al 57,051 0 57,051

00 +g 4,567,099 4,406,872 160,227
ORFAALA224G(ZXNB OHE =

Bo) AT 1,488,492,0002! 1,488,492 1,506,344 A17,852
ONBENZ2RXHZZMNEN B2 £F

o) 4,931 29,250 ~24,321
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SN
X XH .
(=

chel:

e

PNEES
2SI FHI(AHXEF )
H2gl

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES Off &F K I8N Hws2
ECEEEY: A 2,684,002 2,684 16,331 £13,647
—pYaRsg AN 2,247,0009! 2,247 12,921 A10,674

OZE+g 50,000,0002 * 4% 200,000 0 200,000
ORHITLY L FENLY 22
2,400,0008 * 14! 2,400 0 2,400
08 DIEE S 156,077 126,865 29,212
OFBYE(SE-Yers|) 29,212 0 29,212
—Jle3 24,008,0002! * 14! 24,008 0 24,008
ISP (R 480,008 * 14} 480 0 480
—tES (I 720,008 * 14 720 0 720
—H2LYIHIZ(20~25 02
1,320,000 * 1Al 1,320 0 1,320
— ARSI 2R AY 2,684,0002 * 141 2,684 0 2,684
09 PINHA2EX2S 983,088 943,088 40,000
R 302,000 262,000 40,000
— #4052 2 100,000,008 * 2% 200,000 160,000 40,000
203 ARFXY| 106,288 106,970 £682
02 FAMNALF Y| 26,975 27,290 A315
OFIGLLSEH(EHHBO 2 =
o) 26,975 27,290 ~315
—AIZ (| E%) A 26,975,000% 26,975 27,290 A315
M FNSYARFIY| 4,313 4,680 ~367
ORA BB EZHH BHE T H)
A 4,313,002 4,313 4,680 A367

204 HRLBAY] 1,386,847 1,140,746 246,101

03 SHYL+H S| 246,101 0 246,101

O ESHI (EXHBO 2 THH)
246,101,008 * 14 246,101 0 246,101
=3y 233,177 261,370 £28,193
=23t 233,177 261,370 £28,193

201 L2yl 100,219 104,770 A4,551

EEET 100,219 104,770 £4,551

OFEMWBEN T2 B2 FHH
~4,551,0009 * 14 A4,551 0 ~4,551
202 o1t 132,958 156,600 £23,642
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A X
B WHRAZU(NXBI D)
el Jl=&sl (298
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
01 =2UWabI 132,958 156,600 N23,642
OZHHOHI(=ZHEN 8 ZEHNH)
Z & 86,040,000& 86,040 103,680 A17,640
OQI0HHI (EXMBO THE ZHA)
Z2& 29,278,000 29,278 35,280 26,002
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SN FOIME A D
Mz 2)2E 2o
o9 2EABIIN R
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
FOIMB XA D 21,793,857 22,733,004 £939, 147
= 14,899,745 15,602,879 A703,134
| 345,979 345,979 0
s 252,629 139,889 112,740
= 1,375, 123 1,445,224 A70,101
Al 4,920,381 5,199,033 ~278,652
202 E B 240,750 234,400 6,350
CERENE! 240,750 234,400 6,350
BEOH L AL 240,750 234,400 6,350
307 eI2t0lH 158,050 151,700 6,350
04 DINBABE 64,050 57,700 6,350
O6.258FHRBX M5 FFAIKE 8
B A 6,350,0008 * 14! 6,350 0 6,350
FHoHE X 858,871 1,065,195 A206,324
= 169,618 344, 145 A174,527
= 251,016 138,276 112,740
= 22,625 45,064 £22,439
Al 415,612 537,710 ~122,008
FHotH SN 858,871 1,065,195 £206,324
2 169,618 344, 145 A174,527
= 251,016 138,276 112,740
= 22,625 45,064 £22,439
Al 415,612 537,710 ~122,008
FHo NS 129,980 86,980 43,000
307 BI2tOIH 66,580 23,580 43,000
05 OIIES 43,000 0 43,000
OOSYNS 20N X
43,000,0009 * 141 43,000 0 43,000
NS =ST A A S A (2) 158,257 407,581 £249,324
2 110,780 285,307 A174,527
= 14,243 36,682 £22,439
Al 33,234 85,502 £52,358
307 eI2t0lH 158,257 407,581 £249,324
= 110,780 285,307 A174,527
= 14,243 36,682 £22,439
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SN
X XH .
(=

chel:

- SHRA(SAH) - NRAE - BE=2 Aol I8N BlusZ
Al 33,234 85,592 152,358
158,257 407,581 249,324
OXIHALS| M HI A S Al ALY
2% 158,257,0008 * 14 158,257 407,581 £249,324
= 110,780 285,307 A 174,527
= 14,243 36,682 N22,439
Al 33,234 85,502 152,358
375,800 375,800 0
£ 187,900 75,160 112,740
Al 187,900 300,640 A 112,740
375,800 375,800 0
= 187,900 75,160 112,740
Al 187,900 300,640 A112,740
2 375,800 375,800 0
OAMBIS X 22 (HATHH)
2 375,800,0002 375,800 375,800 0
= 187,900 75,160 112,740
Al 187,900 300,640 A112,740
= 17,148,497 17,788,390 639,893
= 13,643,959 14,155,872 A511,913
= 1,205,635 1,250,428 144,793
Al 2,298,903 2,382,090 183,187
MASEIIZNSSH 17,148,497 17,788,390 639,893
= 13,643,959 14,155,872 ~511,913
3 1,205,635 1,250,428 N44,793
Al 2,298,903 2,382,000 183,187
=LIPJESTET X ZUXE(R) 17,054,947 17,694,840 639,893
= 13,643,959 14,155,872 A511,913
= 1,193,845 1,038,638 ~44,793
Al 2,217,143 2,300,330 183,187
UstE A 16,889,947 17,529,840 639,893
= 13,511,959 14,023,872 A511,913
= 1,182,295 1,227,088 N44, 793
Al 2,195,693 2,278,880 183,187
16,889,947 17,529,840 639,893
23 13,191,932,0002 13,191,932 13,657,856 465,924
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S OISR Dt
M 20| ZMBEE
o9 HASSIEMBEY (649l &2
B.C2(3) - MBAY - BAS ol J| =)o Rz
= 10,553,546 10,926,285 £372,739
= 923,435 956,050 ~32,615
Al 1,714,951 1,775,521 60,570
o4 23 3,003,743,0002! 3,008,743 3,157,375 ~153,632
2 2,402,994 2,525,900 A 122,906
= 210,262 221,016 £10,754
Al 390,487 410,459 £ 19,972
ORZZ0! AT 444,623,009 444,623 457,520 A 12,897
2 355,698 366,016 £10,318
= 31,124 32,026 A902
Al 57,801 59,478 A1,677
OBH & ZHI S04 23 70,489,000% 70,489 72,385 ~1,896
2 56,391 57,908 A1,517
= 4,934 5,067 A133
Al 9, 164 9,410 ~246
ORI ZMBRZ+SNZHXA (ESH
gryl) 23 179,160,000 179,160 184,704 5,544
2 143,330 147,763 ~4,433
= 12,540 12,929 ~389
Al 23,290 24,012 AT22
HASS MZOE X 1,984,755 2,008,618 £23,863
=2 1,086, 168 1,102,862 £16,694
| 345,979 345,979 0
= 1,613 1,613 0
= 146,863 149,732 A2,869
Al 404,132 408,432 A4,300
NEDNES 1,984,755 2,008,618 £23,863
=2 1,086, 168 1,102,862 £16,694
| 345,979 345,979 0
= 1,613 1,613 0
< 146,863 149,732 A2,869
Al 404,132 408,432 A4,300
N TEME SSHIXH(2) 166,200 190,063 £23,863
= 116,350 133,044 £16,694
= 19,939 22,808 ~2,869
Al 29,911 34,211 A4,300
307 QI2H0IF 166,200 190,063 £23,863
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SM FUMENAD
Fu: HASS MEOF K
2R NSNS EER-ED
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K JE A HusZ
07 IO 2 116,350 133,044 £16,694
= 19,939 22,808 12,869
A 20,911 34,211 74,300
IEEICER 166,200 190,063 123,863
O T2 HIEI 2 I T 2
H7 166,200,000 166,200 190,063 123,863
2 116,350 133,044 116,694
& 19,939 22,808 12,869
Al 29,911 34,211 74,300
BY2AA (FUMETRI) 113,085 125,684 A 12,599
o= 85,551 9. 150 A 12,509
o= 85,551 98. 150 A 12,509
201 Yy 18,483 20,950 2,467
EEEET 18,483 20,950 2,467
OZZDNBY UE 52 ZH
~2,467,0002 * 14 2,467 0 72,467
202 01t 67,068 77,200 A 10,132
01 =0oie] 67,068 77,200 10,132
OB 22 0fHI (Z5 B0
e o) 67,068 77,200 10,132
— 2ol H7 50,040,000 50,040 57,600 A7,560
— 29/ 01t| F3 17,028,002 17,028 19,600 72,572
RS (Fol T2 1,447,899 1,510,717 762,818
W= KIE 1,447,899 1,510,717 62,818
TEEETE 1,447,899 1,510,717 62,818
01 DB HEES 1,447,899 1,510,717 762,818
01 JIEENAES 1,447.899 1,510,717 62,818
OZZ0IIZSEINEES (NS =Y
o) 2 1,447,899,0002 1,447 899 1,510,717 762,818
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S ASI= XD
Hal: Zojol XS
ool Zojol XS

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
NEEv, 36,868,995 35,049,522 1,819,473
2 15,724,229 15,985,627 ~261,398
| 1,500 1,500 0
s 823,418 752,051 71,367
= 7,136,090 7,149,786 ~13,696
Al 13, 183,758 11,160,558 2,023,200
Zojol =XSA 6,932,294 7,022,675 £90,381
= 2,293,256 2,357,999 £64,743
= 498,333 426,966 71,367
= 2,319,360 2,325,477 £6,117
Al 1,821,345 1,912,233 £90,888
IRy NE=F 6,932,294 7,022,675 £90,381
= 2,293,256 2,357,999 64,743
498,333 426,966 71,367
= 2,319,360 2,325,477 £6,117
Al 1,821,345 1,912,233 90,888
Zojol =AY Kl 198,720 153,720 45,000
402 QIR+ OIF 65,000 20,000 45,000
01 QIAN=ELE 65,000 20,000 45,000
OZojI=SXZ 22T DYI|H &%
45,000,002 * 13 45,000 0 45,000
Zojel FURNXME C20| X (2) 47,196 51,300 A4, 104
=2 23,508 25,650 A2,052
= 11,799 12,825 A1,026
Al 11,799 2,825 A1,026
101 oIty 47,196 51,300 A4,104
= 23,508 25,650 A2,052
= 11,799 12,825 A1,026
Al 11,799 2,825 A1,026
10 JARIEZSES 47,196 51,300 ~4,104
OFOHQIFRIXI X ME S R0 KR AHY
A 9,439,208 * 5 47,196 51,300 A4, 104
2 23,508 25,650 A2,052
= 1,799 12,805 A1,026
Al 1,799 12,805 A1,026
oL XA (2) 1,994,626 2,094,626 £100,000
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SA
X XH .
(=

chel:

NEEy ('
Zojol =X
Tojol =X

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
ZOH LR 8 (2) =2 1,466,238 1,466,238 0
= 314,194 314,194 0
Al 214,194 314,194 £100,000
301 YerEaa 1,994,626 2,094,626 £100,000
2 1,466,238 1,466,238 0
< 314,194 314,194 0
Al 214,194 314,194 100,000
JIREEEERTE 994,626 2,004,626 100,000
OO0+ & 23 998,312 * 1,998 994,626 2,004,626 £100,000
= 466,238 1,466,238 0
= 314,194 314,194 0
Al 214,194 314,194 100,000
RIS 44,235 40,499 3,736
2 35,389 32,399 2,990
= 4,423 4,050 373
Al 4,423 4,050 373
301 YerEal 44,235 40,499 3,736
=2 35,389 32,399 2,990
= 4,423 4,050 373
Al 4,423 4,050 373
SIREEEERTE 44,235 40,499 3.736
OR0Qlo 2| X &
273 193,165.938 * 220% 44,235 40,499 3,736
=2 35,389 32,399 2,990
= 4,423 4,080 373
Al 4,423 4,080 373
ZOHQIHE R ED R R2 (=) 3,560 5,279 A1,719
2 2,848 4,223 A1,375
= 356 528 A2
Al 356 528 AT2
301 YerEal 3,560 5,279 A1,719
2 2,848 4,223 A1,375
= 356 528 AT2
Al 356 528 A1T2
01 ABIEZEESGS 3,560 5,279 A1,719

_28_




SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

ool Zojol XS (e19: @8
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
SELENECESIENE]

2H 77,301.38 + 462 3,560 5,279 A1,719
2 2,848 4,223 A1,375
= 356 528 AT2
Al 356 528 A172

= 305,219 358,513 53,294

= 213,653 250,959 37,306

= 45,783 53,777 A7,994

Al 45,783 53,777 AT,994

305,219 358,513 53,294

2 213,653 250,959 ~37,306

= 45,783 53,777 AT7,994

Al 45,783 53,777 AT,994

REE= 305,219 358,513 753,294
01 Q1 & &

3,549,068, 132 * 8621 305,219 358,513 A53,294
= 213,653 250,959 A37,306
= 45,783 53,777 A7,994
Al 45,783 53,777 AT,994

DI EALSAE LY (T 90,000 70,000 20,000
= 28,000 28,000 0

= 16,667 16,667 0

Al 45,333 25,333 20,000

90,000 70,000 20,000

= 28,000 28,000 0

= 16,667 16,667 0

Al 45,333 25,333 20,000

90,000 70,000 20,000

90,000,0002! * 1944 90,000 70,000 20,000
= 28,000 28,000 0

= 16,667 16,667 0

Al 45,333 25,333 20,000

)(Z) 733,666 713,666 20,000
= 356,833 285,466 71,367
= 30,000 30,000 0
Al 346,833 398,200 A51,367
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SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

£Hol: Fojol =ZXEA (Er9): & 2)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol plE<L HRz2
307 QIZ2told 733,666 713,666 20,000
2 356,833 285,466 71,367
S 30,000 30,000 0
Al 346,833 398,200 Ab51,367
05 0I2IIE3 733,666 713,666 20,000
OB =2 (HATHT)
A% 733,666,009 733,666 713,666 20,000
= 356,833 285,466 71,367
= 30,000 30,000 0
Al 346,833 398,200 Ab51,367
BAQEANLIsEZ () 486,000 540,000 254,000
= 243,000 270,000 A27,000
= 121,500 135,000 A 13,500
A 21,500 135,000 £13,500
402 QIR 486,000 540,000 A54,000
= 243,000 270,000 A27,000
= 121,500 135,000 A 13,500
Al 121,500 135,000 A 13,500
01 BIAX=Ex 486,000 540,000 A 54,000
OFMQUAEISEY
2 & 486,000,000& * 1042 486,000 540,000 A54,000
= 243,000 270,000 A27,000
S 121,500 135,000 A 13,500
Al 121,500 135,000 A 13,500
SN2 ESISHEMD(Z) 4,000 0 4,000
= 1,202 1,202
Al 2,798 0 2,798
307 gI2tolA 4,000 0 4,000
= 1,202 0 1,202
A 2,798 0 2,798
05 CIZtRE=ZS 4,000 0 4,000
OF NI =X B E 251 SIHA ALY
4,000,000& * 14! 4,000 0 4,000
S 1,202 0 1,202
Al 2,798 0 2,798
O MEALIISEZAS 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
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SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

ctel: ol EXsA (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K | = e Hlns2t
ZOHOIMEAI LI S22 ALY Al 15,000 0 15,000
402 QIZER=0|H 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
01 RIZIR=EEX 30,000 0 30,000
OXOHQIMEALISES
30,000,0002 * 12 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
oy =XsA 425,875 425,891 A16
= 214,920 214,932 A12
< 69,539 69,541 A2
Al 141,416 141,418 A2
He=x A 425,875 425,891 A16
=2 214,920 214,932 A2
< 69,539 69,541 A2
Al 141,416 141,418 A2
NASSRDIIEIR(2) 57,405 57,421 A 16
= 45,925 45,937 A2
< 5,740 5,742 A2
Al 5,740 5,742 A2
301 LR A 57,405 57,421 A16
= 45,925 45,937 A2
< 5,740 5,742 A2
Al 5,740 5,742 A2
01 AIBIE2XX2562 57,405 57,421 A16
OMASEHE2INEXA
33X 557,330 * 103 57,405 57,421 A16
= 45,925 45,937 A2
< 5,740 5,742 A2
Al 5,740 5,742 A2
OIEE= JIEXL 8,335,296 8,425,900 A90,604
= 3,605,034 3,720,966 A115,932
= 21,535 21,535 0
< 1,534,781 1,528,704 6,077
Al 3,173,946 3,154,695 19,251
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AN A2 =X
M OlsE2s HENH
tel: OtsEs IHIEXNH

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2

otsE= JIH=EXH 8,335,296 8,425,900 290,604

= 3,605,034 3,720,966 A 115,932

21,535 21,535 0

= 1,534,781 1,528,704 6,077

Al 3,173,946 3,154,695 19,251

QIS FSAIE WM FEI(Z) 29,990 11,000 18,990

= 14,995 5,500 9,495

= 4,499 1,650 2,849

Al 10,496 3,850 6,646

307 QIZt0IA 29,990 11,000 18,990

= 14,995 5,500 9,495

= 4,499 1,650 2,849

Al 10,496 3,850 6,646

05 BIZtREZ 29,990 11,000 18,990
ORIZFESAlE W I W+ 4|

Z2& 1,110,740& » 2704 29,990 11,000 18,990

= 14,995 5,500 9,495

S 4,499 1,650 2,849

Al 10,496 3,850 6,646

SSAENEF2IHI(F) 23,984 21,574 2,410

= 11,992 10,787 1,205

= 3,598 3,236 362

Al 8,394 7,551 843

307 QI2t0IA 23,984 21,574 2,410

= 11,992 10,787 1,205

= 3,598 3,236 362

Al 8,394 7,551 843

05 QIZtREZ 23,984 21,574 2,410

OESAIEZXE22H]

2 1,598,930& * 15044 23,984 21,574 2,410

= 11,992 10,787 1,205

= 3,598 3,236 362

Al 8,39% 7,551 843

gitgoteI2Ex32(2) 603, 136 847,650 A244 514

= 301,568 423,825 N122,257

S 90,470 127,148 A 36,678
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SN AREI= XD
M OIS2S JIEXE

o9l OS2SR JIEAE (cro): &)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HREZ
gitgoteI2Ex32(2) Al 211,008 296,677 A85,579

307 QIZt0IA 603, 136 847,650 A244 514

= 301,568 423,825 A122,257

= 90,470 127,148 N 36,678

Al 211,098 296,677 285,579

05 CIZtREZ 603, 136 847,650 A244 514

S EISIETE S

Z2& 1,288,750.2& * 468H 603, 136 847,650 A244 514

= 301,568 423,825 A122,257

= 90,470 127,148 A 36,678

Al 211,098 296,677 A 85,579

NASEUNSESE(R) 2,353,970 2,419,622 AB5,652

= 1,176,985 1,209,811 A32,826

= 353,096 362,944 A9,848

Al 823,889 846,867 A22,978

307 QI2t0IA 2,353,970 2,419,622 AB5,652

= 1,176,985 1,209,811 A32,826

& 353,096 362,944 A9,848

Al 823,889 846,867 222,978

05 QIZtREZ 2,353,970 2,419,622 A65,652
ONASENSPSRE

2E 2,029,284 = 1,160H 2,353,970 2,419,622 A65,652

= 1,176,985 1,209,811 A 32,826

= 353,096 362,944 29,848

Al 823,889 846,867 A22,978

SHEAOIRAERZ(R) 786,178 715,472 70,706

= 393,089 357,736 35,353

= 117,927 107,321 10,606

Al 275,162 250,415 24,747

307 QI2tolA 786,178 715,472 70,706

= 393,089 357,736 35,353

= 117,927 107,321 10,606

Al 275,162 250,415 24,747

05 CIZtREZ 786,178 715,472 70,706
Sl VI

a8 2,202,1798 = 357Y 786,178 715,472 70,706

= 393,089 357,736 35,353
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SN ASI= R D
M OIS2S JIEXE

Sl OIS2S IS CLRE
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz

= 117,927 107,321 10,606

Al 275,162 250,415 24,747

UIENEEEIE) 84,840 107,148 £22,308

= 42,420 53,574 A11,154

= 12,726 16,072 ~3,346

Al 29,604 37,502 A7,808

307 eI2t0lH 84,840 107,148 £22,308

= 42,420 53,574 A11,154

= 12,726 16,072 ~3,346

Al 29,604 37,502 A7,808

05 I2eErs 84,840 107,148 122,308

OBHOIRMBER

A 3,535,008 * 24% 84,840 107,148 £22,308

2 42,420 53,574 A11,154

= 12,726 16,072 A3,346

Al 29,604 37,502 A7,808

SREBSR(2) 177,336 143,254 34,082

=2 88,668 71,627 17,041

= 26,600 21,488 5,112

Al 62,068 50, 139 11,929

307 I2t0lH 177,336 143,254 34,082

= 83,668 71,627 17,041

= 26,600 21,488 5,112

Al 62,068 50, 139 11,929

05 cIelEa 177,336 143,254 34,082

SEEES 24T 1,948,7408 * 91 177,336 143,254 34,082

2 83,668 71,627 17,041

< 26,600 21,488 5,112

Al 62,068 50, 139 11,929

EENEEPEIE) 18,000 9,250 8,750

= 9,000 4,625 4,375

= 2,700 1,388 1,312

Al 6,300 3,237 3,063

307 eI2t0IH 18,000 9,250 8,750

=2 9,000 4,625 4,375

= 2,700 1,388 1,312
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SA
X XH .
(=

chel:

At=l = K| 2t
Ots2s IHEXNH
ors2s IHEXNH

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
307 eI2old Al 6,300 3,237 3,063
05 BIRASIES 18,000 9,250 8,750

OESA&ZIIS Z% 500,0008 * 36 18,000 9,250 8,750

= 9,000 4,625 4,375

< 2,700 1,388 1,312

Al 6,300 3,237 3,063

MASESO0S2AAH () 131,400 124,432 6,968

< 39,420 37,330 2,090

Al 91,980 87,102 4,878

307 eI2told 131,400 124,432 6,968

= 39,420 37,330 2,090

Al 91,980 87,102 4,878

CIEEEEE 131,400 124,432 6,968

OMASBS0tS AL

ZH 118,271 « 1,111 131,400 124,432 6,968

< 39,420 37,330 2,090

Al 91,980 87,102 4,878

ESANEVZINHI(E) 9,600 6,000 3,600

= 2,880 1,800 1,080

Al 6,720 4,200 2,520

307 ©I2rolH 9,600 6,000 3,600

= 2,880 1,800 1,080

Al 6,720 4,200 2,520

05 BIRSIEt2 9,600 6,000 3,600

OBSAEXSR L] 640,0002 * 15044 9,600 6,000 3,600

< 2,880 1,800 1,080

Al 6,720 4,200 2,520

NASSESOISALATHI(E) 10,347 10,842 1495

= 3,104 3,260 A 156

Al 7,243 7,582 £339

307 eI2tolH 10,347 10,842 A495

= 3,104 3,260 A 156

Al 7,243 7,582 A339

CIEEEEE 10,347 10,842 495
ONASESS OlSAYA |

ZH 12,4069 * 834Y 10,347 10,842 1495
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SA
X XH .
(=

chel:

At=l = K| 2t
Ots2s IHEXNH
ors2s IHEXNH

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK plpsgel: Hlns2t
[ 3,104 3,260 A 156
Al 7,243 7,582 A339
ATOIZETNHES 2R (E) 214,150 114,887 99,263
< 64,245 34,466 29,779
Al 149,905 80,421 69,484
307 2I2+0| ™ 214,150 114,887 99,263
< 64,245 34,466 29,779
Al 149,905 80,421 69,484
05 QI2tES 214,150 114,887 99,263
OMMOIZERHES2 X
2 3,244,6002 * 669 214,150 114,887 99,263
< 64,245 34,466 29,779
Al 149,905 80,421 69,484
QIS RKAILEKDAMHRMLHI(E) 67,800 43,143 24,657
< 20,340 12,943 7,397
Al 47,460 30,200 17,260
307 2I2+0| ™ 67,800 43,143 24,657
[ 20,340 12,943 7,397
Al 47,460 30,200 17,260
05 QIZES 67,800 43,143 24,657
ORIZISSAIS B DALY I & H
A 600,0002 * 113 67,800 43,143 24,657
[ 20,340 12,943 7,397
Al 47,460 30,200 17,260
CGRIIETHESAIENZ2IHI(T) 0 2,333 A2,333
< 0 700 AT700
Al 0 1,633 A1,633
307 212+0| ™ 0 2,333 A2,333
[ 0 700 AT700
Al 0 1,633 A1,633
05 QIZAES 0 2,333 A2,333
OU2SINETHE KA Z2FH|
28 0¥ 0 2,333 A2,333
[ 0 700 AT00
Al 0 1,633 A 1,633
XNAOISHE2E(2) 104,872 105,600 NT728
= 52,436 52,800 A 364
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SN ASI= R D
M OIS2S JIEXE

el OISES JIEXE (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t

XSOISHE 2D (2) < 26,218 26,400 ~182

Al 26,218 26,400 A182

307 Q20| 104,872 105,600 AT728

=2 52,436 52,800 1364

< 26,218 26,400 A182

Al 26,218 26,400 A182

02 QIZtAAEZX 104,872 105,600 NT28

OXSOISHER2Y(2)

2 26,218,0002 * 44 A 104,872 105,600 NT28

= 52,436 52,800 N364

[ 26,218 26,400 A182

Al 26,218 26,400 A182

OIS EXDAXH(2) 96,000 120,000 24,000

= 67,200 84,000 A 16,800

[ 14,400 18,000 A3,600

Al 14,400 18,000 A3,600

307 QI2t0| 96,000 120,000 A24,000

=2 67,200 84,000 A 16,800

[ 14,400 18,000 A3,600

Al 14,400 18,000 A3,600

02 DIZHAALEX 96,000 120,000 A24,000

OOtS =X WAK &

23 12,000,000 » 8% 96,000 120,000 A24,000

= 67,200 84,000 A 16,800

< 14,400 18,000 A3,600

Al 14,400 18,000 A3,600

ESALISEBLAL(Z) 62,000 62,000 0

=2 31,000 31,000 0

< 9,300 9,300 0

Al 21,700 21,700 0

401 AEH Y20 0 60,000 60,000

=2 30,000 30,000

< 0 9,000 A9,000

Al 0 21,000 A21,000

04 Al&t] 0 60,000 A60,000

_37_




SHAR Mil%llﬂ}
a3 0ts n JIIEXE

&el: OtsEs ISXE (ctel &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0 & o4 p[E-Ll HlnE2

ORSANEISRING(DRHE DN

22x2) 28 03 0 60,000 A 60,000

= 0 30,000 230,000

= 0 9,000 A9,000

Al 0 21,000 A21,000

402 QIZEXE01M 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

01 QtA=8=x 60,000 0 60,000
OESAEIIsELAMS(ASZE © A4

olA) 30,000,000 = 2044 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

OIS=ZNAB DI MEIATIR (S LAEIE) () 300,000 300,000 0

= 300,000 300,000 0

307 2IZ2t0lA 224,000 234,000 A 10,000

= 224,000 234,000 A 10,000

02 BIZHEANEZX 6,000 16,000 210,000

OAtd 8| 2 E2 )H2AHIEX

Z & 3,000,000& *» 2JHALE 6,000 16,000 210,000

= 6,000 16,000 210,000

308 XXIEHMSO0IE 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

05 XXESHH2AHRES 10,000 0 10,000
OZZIHNGE SIS HBALY 75

10,000,000& * 14 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

LOoI=R & 21,051,200 19,010,724 2,040,476

= 9,611,019 9,691,730 A80,711

Il 1,500 1,500 0

= 303,550 303,550 0

& 3,212,410 3,226,064 A 13,654

Al 7,922,721 5,787,880 2,134,841

LoI=R & 13,386,841 12,501,165 885,676

= 8,962,970 9,043,681 A80,711
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SA
X XH .
(=

chel:

APE| = X 2t
Lol=x S

Y
col= =

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
co=x s p 1,500 1,500 0
= 91,610 91,610 0
3 685,290 698,943 113,653
Al 3,645,471 2,665,431 980,040
CODEHI(E) 832, 162 532, 162 300,000
= 83,216 83,216 0
Al 748,946 448,946 300,000
301 YsrEAZ 832, 162 532, 162 300,000
= 83,216 83,216 0
Al 748,946 448,946 300,000
TIEEEERPSE 832, 162 532, 162 300,000
OL- QDS
ZH 10,799.9958 * 128 * 6,421% 832, 162 532, 162 300,000
< 83,216 83,216 0
Al 748,946 448,946 300,000
IELYASNA(R) 10,532,629 9,843,463 689, 166
= 8,426, 103 8,434,770 18,667
= 421,305 421,739 £434
Al 1,685,221 986,954 698,267
301 LerEA3 10,532,629 9,843,463 689, 166
= 8,426,103 8,434,770 18,667
= 421,305 421,739 N434
Al 1,685,221 986,954 698,267
TIEEEEEY E 10,532,629 9,843,463 689, 166
OJE-YAUBA S ZF 10,532,629,0002 10,532,629 9,843,463 689, 166
= 8,426, 103 8,434,770 18,667
< 421,305 421,739 N 434
Al 1,685,221 986,954 698,267
COSR0IXE(2) 136,698 177,108 £40,410
= 95,688 123,576 127,838
< 12,303 16,060 N3,757
Al 28,707 37,472 18,765
307 eI2tolH 134,698 175, 108 A40,410
= 94,292 122,180 127,888
= 12,121 15,878 N3,757
Al 28,285 37,050 18,765
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S AEI= X D
M Lol=] =
ool wol=x =7 (649l &2

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
05 QIAIES 134,698 175,108 240,410
OLOIS20| BISHAI K&

A 2090787 + 49 * 128 134,698 175,108 ~40,410
= 9,202 122, 180 ~27,888
< 12,121 15,878 £3,757
Al 28,285 37,050 £8,765

SHLEO MEXTA THAAY(2) 268,070 331,150 63,080
2 187,649 231,805 ~44,156
= 40,211 49,673 £9,462
Al 40,210 49,672 £9,462

307 21201 268,070 331,150 63,080

2 187,649 231,805 ~44,156

= 40,211 49,673 £9,462

Al 40,210 49,672 £9,462

05 oIIES 268,070 331, 150 63,080
OSH QI ME T AT ALY

AT 6769428 + 3Y * 128 268,070 331, 150 63,080
2 187,649 231,805 A44, 156
< 40,211 49,673 ~9,462
Al 40,210 49,672 ~9,462

COIUT A XIR(2) 507,060 507,060 0
2 253,530 253,530 0
< 76,059 76,059 0
Al 177,471 177,471 0

101 eIty 382,730 366,200 16,530

2 183, 100 83, 100 0

< 54,930 54,930 0

Al 144,700 128,170 6,530

10 JIANZENSES 382,730 366,200 16,530
Ol X2I X2 (2 4% 2 2 HI-E 01 X!

AU (H2BF : AAALZ0A)

A 366,530,0008 * 14] 366,530 350,000 16,530

2 175,000 175,000 0

< 52,500 52,500 0

Al 139,030 122,500 16,530

307 21201 116,670 133,200 216,530

2 66,600 66,600 0
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S AEST D
M Lol=y E

ool Lol=X ZA (ee: @2
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES AFoH J| &l el Hns2
307 QI2t0|H = 19,980 19,980 0
Al 30,090 46,620 A 16,530
05 DI2tgEta 116,670 133,200 16,530
O I=Tp EIPN SO HI-E 0 X0l
A4 (U2 IZHR22NEE42)
2% 38,890,0008! * 304 116,670 133,200 16,530
= 66,600 66,600 0
= 19,980 19,980 0
Al 30,090 46,620 16,530
A2e 2UAIY 1,086,469 931,669 154,800
& 107,100 107,100 0
= 107,085 107,085 0
Al 872,284 717,484 154,800
Aeg 29 647,629 492,829 154,800
201 LEr29| 33,000 3,000 30,000
01 ALl 30,000 0 30,000
OJtE 2Ere %t
30,000,0008! * 14! 30,000 0 30,000
307 QI2t0|H 43,029 38,229 4,800
02 QIAMTE 43,029 38,229 4,800
OZ2Y 23 2l K 1At 4,800 0 4,800
—s=y| 400,0008! * 122 * 1H 4,800 0 4,800
402 QI2HXH=0] 482,700 362,700 120,000
01 QIZX=Ex 482,700 362,700 120,000
A2gp= 2 60,000,0002 * 65 360,000 240,000 120,000
ANBIZXIAIE X2 6,521,630 5,521,630 1,000,000
2 648,049 648,049 0
104,840 104,840 0
[ 2,420,035 2,420,086 N
Al 3,348,706 2,348,705 1,000,001
LONER2H(T) 4,901,976 3,901,976 1,000,000
= 2,087,226 2,087,226 0
Al 2,814,750 1,814,750 1,000,000
307 2I2+01H 4,901,976 3,901,976 1,000,000
= 2,087,226 2,087,226 0
Al 2,814,750 1,814,750 1,000,000
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SN AE=X D
M Lol=y EX

Sl ASISRIAE X8 (e9: @8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
02 QIAANEZE 4,901,976 3,901,976 1,000,000
O QA& (0l)
2 515,010,6668 * 94 4,635,006 3,635,006 1,000,000
= 1,956,666 1,956,666 0
Al 2,678,430 1,678,430 1,000,000
COSTAIA JISELAY(R) 1,276,694 1,276,694 0
3 638,347 638,347 0
= 319,173 319,174 A
Al 319,174 319,173 1
402 QIAT0IH 1,276,694 1,276,694 0
2 638,347 638,347 0
= 319,173 319,174 A
Al 319,174 319,173 1
01 AN=RLZE 1,276,694 1,276,694 0
OXHHISAHAHIES QUAIE S (2T Al
o, M)
2 1,552,388,00020 * 141 * 50% 776,194 776,194 0
3 388,097 388,097 0
= 194,048 194,049 A1
Al 194,049 194,048 1
HH2 A A (ASI =X ) 124,330 164,332 40,002
oIzl 2| 35,736 54,432 A 18,696
oIzt 2| 35,736 54,432 A 18,696
101 Q124H| 30,336 49,032 A 18,696
09 RIHA2EXZS 30,336 49,032 18,696
OOINISHAGOF S H B A (ZRNBO T
SRE-L) 6,312 25,008 ~18,696
—J=a 2= 3,116,0008 3,116 9,500 6,384
—&802 AH 792,000 792 3,167 ~2,375
—ZEEI} A 504,0002 594 1,188 594
— B (R 3 160,000% 160 480 A320
—JtE4L(OIEH 2= 160,000 160 480 A320
—22olg A 140,000 140 420 280
—A2tel2esy AH 428,000 428 1,283 855
—52224+y 37 02 0 5,130 A5, 130
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LM ALSI =X
MM HES2HHH (AMS=X D)
el ol dY| (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
— =54 A 722,000 722 1,976 A1,254
— RIS IEE 2 02 0 684 684
— S & 23X 200,000 200 600 2400
— I =H] Z2H 02 0 100 A 100
Jl=AH| 88,594 109,900 A21,306
Jl=AH| 88,594 109,900 A21,306
201 LEr2HH| 20,561 24,980 A4,419
01 AtR22IH] 20,561 24,980 A4,419
OXZMNEN ME 52 ZHN
-4,419,0008 * 1Al 4,419 0 4,419
202 04 68,033 84,920 16,887
01 =2LHO0IYI 68,033 84,920 N 16,887
OZHUHOHI(ZZOHE 2 =X M)
ZA 50,760,000 50,760 63,360 A 12,600
O2AMBI(XZZNEY S - M)
Z3A 17,273,000 17,273 21,560 N4,287
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SN NS
EEEREPNESA - o
R M FUd e EERSE

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
T 805,800 707,745 98,055
= 1,000 1,000 0
Al 804,800 706,745 98,055
TETHE &S 567,865 465,865 102,000
= 1,000 1,000 0
Al 566,865 464,865 102,000
Hiolel S IE A 127,110 25, 110 102,000
Meol&el o34 127,110 25, 110 102,000
201 er2g| 15,110 13,110 2,000
01 AFRarelt] 13,860 11,860 2,000

ORNSIBHS RRH2Y 22 A X

A 2,000 0 2,000
— A4 T 3002 * 5,000 1,500 0 1,500
— =08 1,250 * 4005 500 0 500
202 OfHl 10,000 0 10,000
01 =Loit] 10,000 0 10,000

WA 10,000 0 10,000

—HNeA+dS2E FalAtd #XI0H
70,0008 » 3% * 42 « 53] 4,200 0 4,200

—ANel+=g Megd s

20,000& » 2H = 145 5,800 0 5,800

405  AHAHE SH 90,000 0 90,000

01 A =EFHSHI 90,000 0 90,000
OMels+=g &8t E SAH('075E

WAl 90,000 0 90,000

— o SHUAMIE SIS AF 45,500 0 45,500

- ALK /HAS S0 RS

A A El 40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
- XS SSE EXIE et 7
1,000,000& * 14 1,000 0 1,000
- AESX ANAEE LES
2,000,000& * 14 2,000 0 2,000
- Mlel==g PDA EZD|
2,500,000& * 1CH 2,500 0 2,500
—LESDRNA LHHAFH| 4,500 0 4,500
-LES 2,000,000& » 1CH 2,000 0 2,000




SA

NI 2t

By GENHEES
L R (Er9): &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 7|5 o HRz2
2R 1,000,0002 * 1cH 1,000 0 1,000
Z2y 1,500,000& * 1CH 1,500 0 1,500
—HEDNMN B8 BHTH U LB
Jl 39,500 0 39,500
ZFH 1,500,000& = 3CH 4,500 0 4,500
ey 5,000,000 * 4CH 20,000 0 20,000
DXN 2BYS 28|
5,000,000& * 3CH 15,000 0 15,000
— &I EIJE ST 300,000& = 1CH 300 0 300
—Hel4e gRysEs ol
200,000 * 104 200 0 200
HYE 2SI 237,935 241,880 A3,945
QIHA A (HRt) 50,168 50,220 YaNGY
ol 2| 50,168 50,220 YaNGY
203 YRF&d| 4,568 4,620 VAN
04 RA2EIRF=EH 4,568 4,620 YaNGY
OZZMBU BHE EHH(H2DH)
2 & 4,568,000& 4,568 4,620 VaNGY
Jl2ZHlI (M=) 187,767 191,660 A3,893
| =&l 187,767 191,660 A3,893
201 LEH23H] 48,324 48,840 N516
01 AtR2teld 43,324 43,840 A516
OZZMNHU BHE B ZZH
-516,000& = 14 A516 0 A516
202 O4Hl 139,443 142,820 N3,377
01 AL 139,443 142,820 N3,377
OHSULSET M (EXWBO T2
o) 139,443 142,820 N3,377
— 2ol bl A 104,040,002 104,040 106,560 22,520
— 224 bl 2 & 35,403,000 35,403 36,260 A857
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A 2 H D

g 23a2c
gelr 2352l (298

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
5124 2t 17,542,293 15,364,590 2,177,703
2 260,000 260,000 0
= 16,000 16,000 0
Al 17,266,293 15,088,590 2,177,703
2222 546,703 531,703 15,000
2=z 546,703 531,703 15,000
Rl 451,483 436,483 15,000
405 RarE S 295,000 280,000 15,000
T EEEET] 295,000 280,000 15,000
OSNUAR SBEA HEXY P
5,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000
szl 6,511,980 4,341,980 2,170,000
2 260,000 260,000 0
= 15,000 15,000 0
6,236,980 4,066,980 2,170,000
Al 5,978,480 3,808,480 2,170,000
=zl 5,433,440 3,403,440 2,030,000
401 Al&HI L2 CH] 5,102,906 3,072,906 2,030,000
04 AIZH] 5,056,268 3,045,918 2,010,350
O=HH AL ALY
AT 3,438,918,000% * 14 3,438,918 3,038,918 400,000
OYZA 22AL SHTMN AYH(HRRE
9 AHYY)
750,000,00020 * 141 * 44.0466/100 330,350 0 330,350
OT)RSE HA 0L
1,280,000,0008 * 14! 1,280,000 0 1,280,000
05 2zl 31,896 17,646 14,250
OYZA B2AL SHTA 22|
750,000,0002 * 144 * 1.90/100 14,250 0 14,250
06 A& CH] 14,742 9,342 5,400
OYZA B2AL BETA ALY
750,000,008 * 141 * 0.72/100 5,400 0 5,400
sois HAze 540,000 400,000 140,000
401 AlEHI 22| 540,000 400,000 140,000
038 =Xl 40,000 0 40,000
OSHMBIANRL ARSI EX N
40,000,0002 * 14} 40,000 0 40,000
04 Al&H] 474,560 374,560 100,000

_46_




-1 [
o Mak2e
?Ir A2t

SRR =T CNIRAY - B S Abou pJE-T HIRE
OZEPNRLBAIRE A (WRRY
HAAL) 2 & 290,000,000& * 14 290,000 190,000 100,000
HE2AZH (3 AH ) 10,407,280 10,414,577 NT,297
& Hl 117,793 125,090 NT,297
=234 117,793 125,090 NT,297
201 LEHRHH| 23,818 24,850 A1,032
01 AtR2&cldl 23,818 24,850 A1,032
OFXHMWBH 0E 52 FIA
-1,032,000& = 14! A1,032 0 A 1,032
202 OdHl 93,975 100,240 N6,265
01 =LAl 93,975 100,240 A6,265
OsiH DY 2= XN BE £
H) 93,975 100,240 NB,265
— 204l Z2& 75,600,000 75,600 80,640 A5,040
— 22/l Z& 18,375,000& 18,375 19,600 N1,225
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M MOIS 2 A
Zu: MOIS2S 24
9 ROSSCH K4

TS C

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod 2

M OHS = AL Dt 918,881 863,626 55,255

= 17,948 17,948 0

= 65,674 50,974 14,700

Al 835,259 794,704 40,555

Mots2s 243 371,284 349,884 21,400

= 49,700 35,000 14,700

Al 321,584 314,884 6,700

2SS S4 371,284 349,884 21,400

= 49,700 35,000 14,700

Al 321,584 314,884 6,700

ZplescH 2N 174,258 169,258 5,000

401 AESHI L2 155,000 150,000 5,000

04 A&l 145,490 140,490 5,000
OMOIZ3I 2R % 2y ysuo

&%) 145,490,008 * 14 145,490 140,490 5,000

ZQANHYLK 2 4,000 17,000 13,000

203 YREAY| 4,000 17,000 13,000

CIREEREEESS 4,000 17,000 13,000
OXSHERZFaA EXNEO M2

EH ) 4,000 17,000 £13,000

— X % Z K 245 2% 0 0 2,000 A2,000

— XN LA 2 0¥ 0 2,000 A2,000

—SAEZHEA 25 0f 0 3,000 A3,000

— SO A E T 23 4,000,000% 4,000 10,000 26,000

NENEETICS 29,400 0 29,400

= 14,700 0 14,700

Al 14,700 0 14,700

402 DIRERHEZO0IH 29,400 0 29,400

= 14,700 0 14,700

Al 14,700 0 14,700

EEBEEES 29,400 0 29,400

OYXU=OISX Y Al 29,400 0 29,400

Zoriel HE 2XBA
29,400,0008 * 14! 29,400 0 29,400
= 14,700 0 14,700




SN MOtSS AR

Hm: MOIS2S 248
o ROIPSCH S4 (S5 & 2)
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA )= e Hnz2

Al 14,700 0 14,700
ReEy el 63,090 53,590 9,500
Reigy 2w 63,090 53,590 9,500
REHIZ 25 34,950 25,450 9,500
201 Lpr2 Yyl 10, 100 600 9,500
01 AFR2elt] 10, 100 600 9,500
OBLEY e 500,0002 * 192 P1S 9,500 0 9,500
REZAE 29 125,496 119,496 6,000
2 17,948 17,948 0
= 15,974 15,974 0
Al 91,574 85,574 6,000
R ZAHE 2 125,496 119,496 6,000
2 17,948 17,948 0
= 15,974 15,974 0
Al 91,574 85,574 6,000
RHASAHE2Y X 30,600 24,600 6,000
307 eI2t0IH 22,000 16,000 6,000
02 PABYBE 12,000 6,000 6,000
OLgdA 222/F 20/2s £& 6,000 0 6,000
— MoK U Mot Rol
30,0008 * 1502 4,500 0 4,500
—22E4Y 50,0002 * 1074 500 0 500
—E2FE 5008 * 2,0000H 1,000 0 1,000
T 176,592 143,642 32,950
DI RIS T N HI ARIZ 176,592 117,592 59,000
MEz23)| 29 140,624 86,624 54,000
405 THHFE S 124,000 70,000 54,000
01 KALESEFSH] 124,000 70,000 54,000
ORIE#E FXAS SEHEI AAL('07
SEREH) 54,000 0 54,000
—2BIAYZI| 7Y
20,000,0002 * 2CH 40,000 0 40,000
—S85% 230 7Y
14,000,009 * 1CH 14,000 0 14,000
EET-EIE 26,560 21,560 5,000
201 Lsr2 | 20,060 18,060 2,000
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S MOISE AT
HH: IR

e QIRHEFIMEBIANS (cte &<

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
TEEET] 20,060 18,060 2,000
UM FAXE W22
100,000 * 205 2,000 0 2,000
202 o1t 3,000 0 3,000
01 =Uotb 3,000 0 3,000
OSI#E FXA ST AA('07
SEReH) 3,000 0 3,000
—aR5o YTLY HAX Ast
100,0009! * 30% 3,000 0 3,000
rgs=ae 0 26,050 26,050
NELEPBIb R 0 26,050 26,050
201 L2yl 0 25,550 25,550
RS 0 9,800 9,800
OABHAICIM(ZXHBO [ EHH) 0 7,400 AT7,400
~ NS XSZ A A 33 02 0 2,400 A2,400
—THS XHE 12 A OHLEE A 23 0 0 800 800
~NEXNSEHENR LA A 33 0n 0 1,800 £1,800
—XHS XHE QY B E LY A 23 0 0 720 AT20
AR HSEURMA 23 0 0 1,680 A1,680
ONSXNZHTAHEUTL (XN T
2 xz) 23 0”l 0 2,400 A2,400
;2 T2 0 15,750 ~15,750
OZZ2H(ZEWH BE ZHA) 0 15,750 A15,750
~NEXNBALEDNNEIISHRD
23 07l 0 10,500 £10,500
—SJIemEYERa 23 0 0 5,250 75,250
405 THEF S| 0 500 A500
T EEEET] 0 500 A500
OB T (ZRMNBO 2 ZH)
33 0"l 0 200 A200
OAEISEDI T (ZRMNBO B2 ZF )
33 0n 0 300 £300
HHS YA (B ZAD) 108,075 122,670 ~14,595
T 102,675 117,270 £14,595
Jl= 2l 102,675 117,270 £14,59
201 Yeregy) 22,125 24,190 A2,065
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A MOtSS AL
I AY2SJHI(LASAL)
el D=3 (e &M

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
01 Atf2teld 22,125 24,190 A2,065
OXZZNEN HE =22 T3 Y

-2,065,000& * 14 A2,065 0 22,065

202 O4Hl 80,550 93,080 A 12,530

01 =LHAHI 80,550 93,080 A 12,530
OMDISS AL HRFIHHI(ZZIHE

e =) 80,550 93,080 A 12,530

—2tLH 4 Bl Z2 & 64,800,000 64,800 74,880 210,080

— 22104 dl 2 & 15,750,000& 15,750 18,200 A2,450
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SN 252
M 250ExE
el 23tAae] (50 &2
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z oA JE A Hws2
Sstaz 16,343,491 14,226,423 2,117,068
= 2,498,409 1,906,809 591,600
= 2,456,000 2,456,000 0
| 133,493 67,004 66,399
= 35,940 35,940 0
= 1,763,566 1,618,555 145,011
Al 9,456,083 8, 142,025 1,314,058
SstizrE 4,585,419 4,397,060 188,359
= 26,677 32,177 25,500
= 1,042,000 1,042,000 0
| 93,000 50,000 43,000
= 35,940 35,940 0
= 441,088 378,088 63,000
Al 2,946,714 2,858,855 87,859
R 2,532,315 2,632,256 £99,941
1,042,000 1,042,000 0
= 30,000 30,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 1,160,315 1,260,256 £99,941
cHE2Y 30,314 130,255 £99,941
101 o124y 2,220 9,420 A7,200
10 JI2HA 2,220 9,420 A7,200
OEHE
me = 2,220 9,420 A7,200
-Jl=a & 1,800,0002 1,800 7,500 A5, 700
—F5+ A3 360,008 360 1,560 A1,200
— 2228 A3 60,0002 60 360 A300
201 ey 18,864 88,465 69,601
01 A= 2,416 15,250 A12,834
Ost&X
= xy 40000081 400 1,200 £800
o= (ERHBOH B2 EZ
) 2 0 1,200 A1,200
OEHEISBH (ZRNBO
06,0002 606 4,000 A3,394
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M 2522
HH: 2U=TE
CHel: 23tAl- 22 (982
M- 32 .2 (S H) - NEAIY - HES 0] At oH J)[| el Hl =2
OSHN2E L S|A|MAIQIM(ZRINT
of ME XFHM) 2E 02 0 1,400 A 1,400
OMNBENZSHRARAG A ZRINH
of e ZXH) 3E 0% 0 1,400 A 1,400
ONMEENZ2HR2F=RZAHI(ZROFE O 0
2 XXM) ZA 810,000 810 3,650 A2,840
N2 S APCHR(RRNEN [HE X
o) ZA 600,000 600 2,400 A1,800
Z 229 16,448 68,215 A51,767
M (EZHE 2 XFH M) 15,648 63,415 NA4T,767
&o|2 ZA 3,877,000 3,877 15,510 A 11,633
AStEER2 ZA 920,000 920 2,760 A1,840
BANNHREZ 25 02 0 600 A 600
SHN2EIHI(H3H]) ZA 280,000 280 420 A 140
ANBEMZ L] ZA 8,160,000 8,160 28,800 A20,640
ANEEMZ HE2SXHI(10E0]5t)
2E 204,000 204 845 AB41
ANEEAMZ HL A A ST
2 0= 0 1,000 A 1,000
ANBEN2 238, SAZHHS I
ZA 1,620,000 1,620 5,500 23,880
ANBEHZ CIXNEX24 PC 00 28
2e| 2 0= 0 1,000 A 1,000
ANEEAHZ HSAAHSE 4
ZA 300,000 300 1,200 A900
ANEZA2 SASAYUT AIAHEHSI
a3 02 0 3,000 23,000
ANBEHZ THERIZZOH KB
I3 02 0 1,500 A 1,500
M) HHE MHARS
Z3A 97,0002 97 390 A293
o L o™ WA Z2H 02 0 500 A500
HolXHA L FEASIS=TH A
3 02 0 200 A 200
D2 LS (HISHEZENEA @2
X oH) ZA 800,000 800 4,800 24,000
A2 S H| 0 5,000 25,000
OMAHES Y BT N2t SH(ZZOHE
e XHM) ZE 02 0 5,000 25,000
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2A: 232
M 2usds
Pl S3AIL 2tel (el =
S BB SR(SH) - HRAY - BAS Arol 013 o BlnE2

207 SO 0 5,000 25,000

02 & AHHEH] 0 5,000 25,000
OANEEMZ SHOIX NE(Z=IHEA

B W) 2 03 0 5,000 A5,000

307 QI2toIA 5,110 10,220 25,110

05 GIZtREZ 5,110 10,220 25,110
OSABEZZOH(SHIEMY)2I X

(=B e =FHH) 23 5,110,000& 5,110 10,220 25,110

405 XtobESHI 4,120 17,150 A 13,030

01 XML EEHSHI 0 3,150 23,150
OMBEMBHIEAM(OW S) FL(ZRIMNH

o & ZZNH) 23 02 0 2,500 22,500

ODVDRI ZEH (Z=ZIHE e THY)

23 02 0 650 2650

02 E=AM-HI 4,120 14,000 9,880
ONMBEEMZEN RS (=ZHEN OE =

HH) 4,120 14,000 9,880

— W 23 1,120,000 1,120 4,000 22,880

-8 Z& 3,000,000& 3,000 10,000 A7,000

Za=sXH 797,104 641,604 155,500

= 26,677 32,177 25,500

| 23,000 0 23,000

= 5,940 5,940 0

= 51,088 28,088 23,000

Al 690,399 575,399 115,000

S0 =M & MK 387,100 372,100 15,000

307 QI2t0IA 385,000 370,000 15,000

02 2tAAEX 195,000 190,000 5,000

OflAZ= HIHNE 2,500,000& = 29H 5,000 0 5,000

04 BIZtHALE X 190,000 180,000 10,000

OAItead & 48R ZSHAKIA

5,000,000& * 24 10,000 0 10,000

Fotti=agsd & X2 109,850 9,850 100,000

207 SO 100,000 0 100,000

01 A&l 100,000 0 100,000
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SN 2522
HH: 2U=TE
Eel: 250 =X (982
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] At oH I & Hns2
O 23 HOHI2 =4 29
100,000,000 * 1Al 100,000 0 100,000
XSEAME 2 WEXE(2) 0 5,500 A5,500
= 0 5,500 25,500
307 gI2t0|A 0 5,500 25,500
= 0 5,500 A5,500
02 QIZHAAMEX 0 5,500 25,500
OMBIFHAHE 251020 S KA
38 02 0 5,500 25,500
= 0 5,500 25,500
SUHEAHENZ XA (2) 46,000 0 46,000
pJ 23,000 0 23,000
[= 23,000 0 23,000
307 ©QIztolA 46,000 0 46,000
pJ 23,000 0 23,000
[ 23,000 0 23,000
02 CI2HAAEX 46,000 0 46,000
Q20082 2 ZZE M= X2 ALY
46,000,000 = 14! 46,000 0 46,000
] 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
NE=H 2 250/ =2 1,256,000 1,123,200 132,800
pJ 70,000 50,000 20,000
[= 90,000 50,000 40,000
Al 1,096,000 1,023,200 72,800
NE=H 24835 622,800 640,000 A17,200
201 LEr2HH| 2,800 0 2,800
01 AtR22IH] 2,800 0 2,800
OSHNXEAKLC 3|2 = 2,800 0 2,800
—3|o EALe 70,0002 » 5% * 53 1,750 0 1,750
— &AM T 0l 70,0002 » 3H * 53 1,050 0 1,050
307 ©QI2tolA 620,000 640,000 20,000
04 BIZHSHAIB X 600,000 620,000 220,000
OMHI23HH=H 400,000 420,000 220,000
—2HNSAURL2EH (MBAISY L
HesHa) a3 02 0 20,000 220,000
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AN 2ot2t2 1
g =3 &

I
el ANSEEMH & 2oz =8 (298

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o HIRE
B EMI (D) 460,000 400,000 60,000
Il 70,000 50,000 20,000
S 60,000 50,000 10,000
Al 330,000 300,000 30,000
307 glzZtold 460,000 400,000 60,000
Il 70,000 50,000 20,000
S 60,000 50,000 10,000
Al 330,000 300,000 30,000
04 QIZSHAIE X 460,000 400,000 60,000
OSHRBEHAAL
Z & 460,000,000& * 12 460,000 400,000 60,000
Il 70,000 50,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000
Al 330,000 300,000 30,000
ANZ =M () 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
307 QI2t0IA 60,000 0 60,000
S 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
04 QIFSHAIE X 60,000 0 60,000

O
02
I
10
0x

Ot =229 2LRhel =AH

60,000,000 * 14! 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

olaREIEANE KB () 30,000 0 30,000

307 21201 30,000 0 30,000

04 QIZIEARZE 30,000 0 30,000
OFI2IMRABANE N

60,000,000 * 50/100 30,000 0 30,000

SHMEH L MBS 6,101,200 4,592,614 1,508,586

= 2,471,732 1,874,632 597,100

= 913,598 832,823 80,775

Al 2,715,870 1,885,159 830,711

sz 6,097,600 4,589,014 1,508,566

2 2,471,732 1,874,632 597,100

= 911,798 831,023 80,775
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2st22
2IMEE L A&
SEE3 M2 CER:E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES oA JE A Hlw &2
S Z3H e 2,714,070 1,883,359 830,711
Fot 2 ¥ ExFH| 1,014,104 460,463 553,641
201 LBt 53,517 43,997 9,520
01 AtR2&cldl 32,963 23,443 9,520
ORI NIEHRLAERA S H S
dE 70,0008 * 3Y¥ » 33| « 12& 7,560 5,040 2,520
O=sAHE 23 4307 7,000 0 7,000
— & (20kg) 250,000 * 254 6,250 0 6,250
— 28 (3.3kg) 30,000& * 2504 750 0 750
401 AlZHIL=20HY] 831,507 287,386 544,121
01 JI=2ZArE AHIHI 9,893 7,853 2,040
Of4MAI 243, H+=Z WAl 2 A58 =
2l 68,000,000& * 3.0/100 2,040 0 2,040
02 & A& 15,859 11,779 4,080
Of4A 2843, M2 WA & A58 =
2l 68,000,000 * 6.0/100 4,080 0 4,080
03 EXIoHedl 535,880 69,264 466,616
O=8H & SHAF =8 R0
470,000,000 * 99.28/100 466,616 0 466,616
04 Al&H 264,430 196,919 67,511
Of4A 243, H+x WAl & A5 =
2l 68,000,000& * 99.28/100 67,511 0 67,511
06 A& 5,445 1,571 3,874
ORAA 283, M+x DM L A5H £
cl 68,000,000& = 0.72/100 490 0 490
Oz8H & SHAZ =8 20
470,000,000& = 0.72/100 3,384 0 3,384
FINE2IME=ALS (2) 3,504,236 2,649,291 854,945
= 2,451,600 1,854,500 597,100
= 316,210 235,435 80,775
Al 736,426 559,356 177,070
401 AIEHIZLROHY] 898,486 844,291 54,195
= 628, 100 591,000 37,100
& 81,535 75,985 5,550
Al 188,851 177,306 11,545
02 & AIEAHYI 41,638 36,738 4,900
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AN 232t

U SSNEH U M

BHel RE23 M2l (el =
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2

,000,000& * 141 = 9.8% 4,900 0 4,900
04 Al&HI 819,968 770,673 49,295

OY=MURISEN(HASMEEN, JYR
| EXHY)
AR 77,000,0002 =14l * 91.428/100 70,400 70,402 A2
= 59,500 59,500 0
< 7,650 7.650 0
Al 3,250 3,252 A2
OzEZSURlEa D FHE T8 (ZA
M) BEH 214,286,0002 * 14! * 93.6794/100 200,742 200,744 A2
= 150,000 150,000 0
= 19,285 19,285 0
Al 31,457 31,459 A2
OAExELE EERSCY, Has =X
ZRX AR 25,000,008 * 14l * 89.055/100 22,264 22,265 N
= 17,500 17,500 0
= 2,250 2,250 0
Al 2,514 2,515 AT
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367,0008 * 500m * 4.0997/100 7,523 0 7,523
& 4,919 0 4,919
Al 2,604 0 2,604
04 Al&t| 174,655 0 174,655
O=ZFABAHEI} QMEE 174,655 0 174,655
—HNSSEX(H22-4) 2 ZZ S A
367,0002 * 500m * 95.1798/100 174,655 0 174,655
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SN ZAICIA 2t

I TADNY

el SADIBIE A (sl a e
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES 0ff &+ o4 )= e Hnz2
= 114,216 0 114,216
Al 60,439 0 60,439
06 A& 5,263 3,942 1,321
OSHABAIMEI} QMEE 1,321 0 1,321
— NN SRER (HR2-4) = T B A
367,002 * 500n * 0.7195/100 1,321 0 1,321
= 865 0 865
Al 456 0 456
Z|2@F 2L 1,229, 152 1,182, 152 47,000
crzegae 1,229, 152 1,182, 152 47,000
201 Lsr2 | 488,937 471,937 17,000
;2 ZzZ=gul 338,500 321,500 17,000
OBZWLLLS(BRNAZEI XT)
17,000,008 * 14} 17,000 0 7,000
401 Al&HI L= 04| 75,000 45,000 30,000
04 Al 75,000 45,000 30,000
ORYRAM 22U B4
30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
25t BRS 603,200 403,200 200,000
HEFBE CARH 603, 200 403,200 200,000
N HSA AL PEAL 603,200 403,200 200,000
401 Al&HI L2 600,000 400,000 200,000
04 Al&H] 595,000 395,000 200,000
OJ,2ECAXSY +XUXNYE M
200,000,008 * 14} 200,000 0 200,000
Z02 2ol 1,557,670 1,182,670 375,000
Solzne Hy 1,557,670 1,182,670 375,000
Z02 I 1,557,670 1,182,670 375,000
401 AlSHIL =20 710,000 1,160,000 A450,000
02 AA&AY] 80,000 30,000 50,000
O EO| OIECIRMEl Z&AY
21780,000,0002! * 14! 80,000 30,000 50,000
04 Al 620,000 1,120,000 A500,000
OZHEOl OHECIRMHEl TAA (ARl
2 DB2SAY : AAHBAALIR)
2 610,000,000 610,000 1,110,000 A500,000
402 QIR 0IF 825,000 0 825,000
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SN ZAICIA 2t

J(‘IJ_(H: Pél-_?_ |-a|
CHe: 22U NE AH| (CHe: &S
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
01 AN=LE 25,000 0 25,000
OSSOWEX T HEX
10,000,0002 * 5944 * 50/100 25,000 0 25,000
02 QIZHCHE AN ] 800,000 0 800,000
OAFABAY 4 HABFSLN &
AR (7S EDRH) 800,000 0 800,000
—2tEO| OFBCHR N2l E& AR (A
AL DSAF : ALHINA)
800,000,000% * 14] 800,000 0 800,000
HH2YAU(SAHL D) 363,790 350,874 12,916
ol 2yl 216,694 212,774 3,920
o1zt 2 | 216,694 212,774 3,920
203 AREXY| 5,320 4,200 1,120
01 JIZSYAL =Y 1,015 0 1,015
OXNAML AR (ZXNBO G2 FHH)
1,015,008 * 14! 1,015 0 1,015
04 SASIALETY| 4,305 4,200 105
OSAUTATHERNBO 2 FHH)
A 4,305,0009 4,305 4,200 105
204 HRLEAY| 4,000 1,200 2,800
IEEEEEEEED 4,000 1,200 2,800
OXNANL2I(ZRNBO THE ZHH)
350,0008 * 1% * 83 2,800 0 2,800
e 147,096 138,100 8,996
o[ CE-TE 147,096 138,100 8,99
201 sr2g| 31,208 28,600 2,608
01 At el 31,208 28,600 2,608
OXFNBO IS B2 THY
2,608,002 * 14! 2,608 0 2,608
202 Ofl 115,868 109,500 6,388
01 =00l 115,888 109,500 6,388
OZAICIXOID HRFFH(EEHBO Tt
2 xyo) 115,888 109,500 6,388
— 201l 2 91,440,0002 91,440 86,400 5,040
— 220l b AT 24,448,0002! 24,448 23,100 1,348

_74_




SAN AL
o TNAR SN AY
EHel: XIS

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

24 39,279,957 34,519,040 4,760,917

s 11,197,000 9,697,000 1,500,000

p) 587,959 587,959 0

< 2,423,569 2,423,802 A233

Al 25,071,429 21,810,279 3,261,150

NS MHE AL 8,747,363 8,327,363 420,000

s 2,200,000 2,200,000 0

= 570,000 570,000 0

Al 5,977,363 5,557,363 420,000

NP 8,747,363 8,327,363 420,000

s 2,200,000 2,200,000 0

= 570,000 570,000 0

Al 5,977,363 5,557,363 420,000

=oAL 3,491,350 3,071,350 420,000

401 AIEHIZ RO 3,480,000 3,060,000 420,000

02 A AIZAH 72,250 51,250 21,000
OL72 XML AL

30,000,000& = 1424 = 5/100 21,000 0 21,000

04 Al&HI 3,184,226 2,788,250 395,976
OA72 XSHLAL

30,000,000& = 1424 * 94.28/100 395,976 0 395,976

06 Al&=0Hdl 23,524 20,500 3,024
OA72 XSIHEAL

30,000,000& * 1424 * 0.72/100 3,024 0 3,024

£2 72l 16,613,652 12,466,652 4,147,000

s 2,264,000 764,000 1,500,000

= 710,000 710,000 0

Al 13,639,652 10,992,652 2,647,000

AN & SHEZZ ALY 16,508, 134 12,361,134 4,147,000

s 2,264,000 764,000 1,500,000

= 710,000 710,000 0

Al 13,534,134 10,887,134 2,647,000

E23Y| 10,136,910 8,189,910 1,947,000

401 AIEHIZ =0 10,118,600 8,171,600 1,947,000

02 & A& 816,500 789,500 27,000
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SN

b~
J(‘Iil-l: [y
A&

cHel: SHESE MY (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
OREE2 SHIHDAHAZLSH)
27,000,000 = 14l 27,000 0 27,000
03 EXI0HHI 3,210,016 2,140,736 1,069,280
OZEUHRIET2IIE~AWEXN B AR
Z3A 2,500,0002 * 800m * 0.995 1,990,000 1,000,000 990,000
OHE~ S8 c2 STHDAHAIZI7SH)
200,000 * 400m * 99.1/100 79,280 0 79,280
04 Al&H] 6,039,660 5,200, 160 839,500
ORM~AMEZ25 - TEHDAHO|AZITE)
Z3A 139,000,000 139,000 99,000 40,000
OMaHoIZ('07SEREAl) 700,000 0 700,000
—242t2 0 JHHZ A
700,000,0002 * 1Al 700,000 0 700,000
OES AYETZ SEEDA
1,000,000 * 50m * 99/100 49,500 0 49,500
OSHAEHAIE 2 SERADAHHE 1028 4)
125,000 * 400m 50,000 0 50,000
06 Al&=SOHHI 52,424 41,204 11,220
OB2 AYLE2 SIZADAL AlA20Y
1,000,0002! * 50m * 1/100 500 0 500
OHE~LET2 SIEDAHAT 1784M)
A& 2HH| 200,000 * 400m * 0.9/100 720 0 720
OZ2EUHMRIE2(NE~ANEXEAZ
A& 2HH| 2,500,000 * 800m * 0.005 10,000 0 10,000
T2 2% 1,887,224 1,687,224 200,000
401 Al&HI L2 HY] 1,489,000 1,289,000 200,000
03 EX0HYI 220,000 20,000 200,000
OgZ=stno T2 &2 mosAH 24
2,000,000 * 100m 200,000 0 200,000
EECZ2REMNE(2) 2,900,000 900,000 2,000,000
= 1,950,000 450,000 1,500,000
Al 950,000 450,000 500,000
401 AlSHIL20HY] 2,900,000 900,000 2,000,000
= 1,950,000 450,000 1,500,000
Al 950,000 450,000 500,000
04 Al&H] 2,863,424 891,000 1,972,424
O0l4 R21ER2 BXUEAEX(ANSHDED
2IOHE AL QIAIEIE)
ZA 1,116,842 * 1,000m * 0.97482 1,088,720 756,360 332,360
= 502,000 382,000 120,000
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J(‘Iil-l: [y
A&

el SHEZZ Al CER:E
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
Al 586,720 374,360 212,360
OXtsxt 2| ALY CIHEIE 1,640,064 0 1,640,064
AL E2 SENSSAHHREL S
/\F%*) 1,371,430& = 700m * 60.2174/100 578,088 0 578,088
2 480,000 0 480,000
Al 98,088 0 98,088
—HMUEZE HENSZAHNRREEE A
) 980,000& * 1,000m * 64.2/100 629, 160 0 629, 160
= 540,000 0 540,000
Al 89, 160 0 89, 160
—SUEZ HdENESAHNRRE A
o) 900,000 * 800m * 60.1133/100 432,816 0 432,816
= 360,000 0 360,000
Al 72,816 0 72,816
06 Al&=0HdI 36,576 9,000 27,576
O0l4h 221E2 BXNEER(AHsSAusSa
SIHE ALY QIMIEIE)
28 15,280,000 * 14| 15,280 7,640 7,640
ONEXNDEZ2I WA QIHIEIE ALY 19,936 0 19,936
— A 2 HdEIEZS AL AIE 2O
1,371,430& * 700m * 0.7199/100 6,912 0 6,912
—HMEZ HdENBI AL A2
980,000& * 1,000m * 0.8/100 7,840 0 7,840
—SUHEZ SEMBSAL AIZ2UHI
900,000 * 800m * 0.72/100 5,184 0 5,184
SEMg 13,256,481 13,063,483 192,998
iy 6,733,000 6,733,000 0
| 587,959 587,959 0
& 1,102,825 1,103,058 A233
Al 4,832,697 4,639,466 193,231
sty 7,990,481 7,875,483 114,998
as 3,665,000 3,665,000 0
J| 587,959 587,959 0
& 814,825 815,058 A233
Al 2,922,697 2,807,466 115,231
=clAld HE+ 1,345,000 1,230,000 115,000
401 A&HIZ204YI 875,000 760,000 115,000
02 A AIEAMY 15,000 0 15,000

_77_




2 A4
M s
SRl S| ES (A&

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=
21
2
==
S
Ol
Y

OJt228 AUE =2 &Hl &4AEH 8

2 15,000,000& = 14! 15,000 0 15,000

04 Al&HI 855,000 755,000 100,000
OJtg2s AUWS =2 FH|

500,000& = 200m 100,000 0 100,000

Db MADBEEHI(S) 734,949 734,951 A2

p) 587,959 587,959 0

= 44,097 44,330 A233

Al 102,893 102,662 231

401 AIEHIZ SO 734,949 734,951 A2

Il 587,959 587,959 0

S 44,097 44,330 A233

Al 102,893 102,662 231

04 Al&HI 730,318 730,320 N2

OFTAL = D] 8BS B
Z& 25,000,000& * 29.398ha * 99.3697/10

0 730,318 730,320 A2
| 587,959 587,959 0
= 44,007 44,330 £233
Al 98,262 98,031 231

s=aBIY| 5,266,000 5. 188,000 78,000
2 3,068,000 3,068,000 0
= 283,000 288,000 0
Al 1,910,000 1,832,000 78,000

SE0S SBHL(2) 2,488,000 2,470,000 18,000

2 1,976,000 1,976,000 0

< 148,000 148,000 0

Al 364,000 346,000 18,000

401 AlEHIL O] 18,000 0 18,000

01 JIZEAE I 8,000 0 8,000

OsZ0I2 AFAY NS +8

18,000,0002 * 14| 18,000 0 18,000

230t =4 1,218,000 1,158,000 60,000

401 AlEHIL 2O 60,000 0 60,000

01 JIZEAE I 60,000 0 60,000
OFNS ¥ HIOIBY Z&ALII= (0|

EERS 30,000,008 * 24! 60,000 0 60,000
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A $#EESH
HH: AP
el d2tel CERE))
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
231 7,437,857 6,930,525 507,332
= 28,950 28,950 0
s 300,000 300,000 0
& 117,000 117,000 0
Al 6,991,907 6,484,575 507,332
HEaEd 730,580 698,080 32,500
s 300,000 300,000 0
(== 90,000 90,000 0
Al 340,580 308,080 32,500
dEF el 730,580 698,080 32,500
s 300,000 300,000 0
= 90,000 90,000 0
Al 340,580 308,080 32,500
ETAH 110,160 77,660 32,500
201 L3 H| 19,600 17,100 2,500
01 AtS2&eldl 19,600 17,100 2,500
OstZ3HMA M= 25,000& * 100% 2,500 0 2,500
207 SO 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
OABAIS IR HXA L PEHEF &=
EA 30,000,000& * 14l 30,000 0 30,000
S 4,410,392 3,929,468 480,924
& 27,000 27,000 0
Al 4,383,392 3,902,468 480,924
HOIZ2JIEtAIE 2te] 990,416 597,612 392,804
dEsHelE2Y 75,596 59,792 15,804
201 LBt 59,996 44,192 15,804
01 AR 2cldl 33,904 26,500 7,404
OSHEFTHEL LT HA
23 612,700& * 16902 9,804 2,400 7,404
02 23293l 26,092 17,692 8,400
OMEBESAMYIINNEZEIIAEE
ZF 350,000% * 4L « 128 16,800 9,600 7,200
OFEL+HMelZ2Ae/AEL (0tX)-S=
Z2& 1,000&8 = 6004 = 6& 3,600 2,400 1,200
HOIS2™elAE XA 414,820 37,820 377,000
|

_80_




SN REES 0
MNE: [HI|2U

el HIISOIEAIE 2tel

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
401 AlEHIL =0 377,000 0 377,000
01 JIZZ A& 377,000 0 377,000
OHJIZH2ANSAY EIZE ZN & Ol
pIEESTEE
26,000,000,00020 * 1Al * 1.45/100 377,000 0 377,000
M| el 3,397,134 3,311,314 85,820
= 27,000 27,000 0
Al 3,370, 134 3,284,314 85,820
WEE HEF Dol L HEESTAY 208, 060 144,560 63,500
101 2121t 105,000 52,500 52,500
10 JIAM22HSES 105,000 52,500 52,500
OMYIIHES S HEXY QY
AN 35,0008 * 208 * 1502 105,000 52,500 52,500
201 syl 3,960 2,960 1,000
02 ZZ=2ZY| 3,000 2,000 1,000
OHAXZELSIIRNES
243 3,000,002 3,000 2,000 1,000
401 AlSHIL 2O 90,000 80,000 10,000
02 AA&AY] 966 0 966
OMESHEE AT A a3
10,000,0002! * 9.66/100 966 0 966
04 Al&H] 83,402 79,368 9,034
OMESHET AT A& &3
10,000,002 * 90.34/100 9,034 0 9,034
Hazyl el 175,750 157,750 18,000
201 syl 149,730 131,730 18,000
02 ZZ=2ZY| 147,480 129,480 18,000
OHAX S SXHI(19UE) St
18,000,008 * 14} 18,000 0 18,000
MEDIFE R (M L SAS) 2,651,684 2,647,364 4,320
201 L2yl 8,980 4,660 4,320
2 ZZ=2ZHI 6,480 2,160 4,320
OSASMYIL AL DEC2S8 S
2 2T 6,002 * 305 * 304 + 122 6,480 2,160 4,320
BA0152 el 22,842 20,542 2,300
SELC R 22,842 20,542 2,300
01 YuBaZ 9,850 7,550 2,300

_81_




A BEEsn
I HOISZE
chel: 2Z0IgHE 22 CEEREE
N33 S2(3H) - MEAMY - BES e JE A Hlw &2
10 #AAHIEYS 6,850 4,550 2,300
O B0 AHAIE
2 & 50,0008 * 659 3,250 2,450 800
OtZ0Istad FEEAX = A=t
23 600,000& » 6H 3,600 2,100 1,500
Q- H= 2l 81,483 79,683 1,800
= 28,950 28,950 0
Al 52,533 50,733 1,800
2| 81,483 79,683 1,800
= 28,950 28,950 0
Al 52,533 50,733 1,800
AL 2 22,835 21,035 1,800
201 LBt 14,000 12,200 1,800
01 AR &cldl 14,000 12,200 1,800
O&stx & QHelAld 22EZ20H S
K &= H < 150,000& = 123 1,800 0 1,800
HY2I LU (BEES ) 1,884,922 1,892,814 AT,892
A2 1,717,719 1,717,824 2105
23 1,717,719 1,717,824 A 105
203 HRF&H 4,515 4,620 A 105
04 RBEN2ILRFLAY| 4,515 4,620 A 105
OBEESIHEZZONEHN T2 =FNH)
23 4,515,000& 4,515 4,620 A105
| =&l 167,203 174,990 NT, 787
=&l 167,203 174,990 NT, 787
201 Lt 31,138 32,170 21,032
01 AtS2&eld] 31,138 32,170 A 1,032
Ox=ZDHEo g 2 oA
-1,032,000& » 14 A 1,032 0 A 1,032
202 OdHl 136,065 142,820 A6,755
01 =UWobl 136,065 142,820 AB,755
OB UL LR ZXA ZEHEON ME
TEH) 136,065 142,820 26,755
—ZHLH 04 1l Z2& 101,520,000& 101,520 106,560 25,040
— 2244l Z & 34,545,000 34,545 36,260 21,715
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SN DEHFY
M DEBL
BHel: 2ZAlY 22l (et @
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hlws2
DEHI D 8,560,319 6,825,910 1,734,409
2 82,000 82,000 0
[ 199,962 199,962 0
Al 8,278,357 6,543,948 1,734,409
nsze 8,418,078 6,686,028 1,732,050
2 82,000 82,000 0
= 199,962 199,962 0
Al 8,136,116 6,404,066 1,732,050
a At 22 6,291,868 4,791,868 1,500,000
< 199,962 199,962 0
Al 6,091,906 4,591,906 1,500,000
47 2gx 4,820,000 3,320,000 1,500,000
307 QI2H0|H 4,820,000 3,320,000 1,500,000
09 SxAH2xS 4,820,000 3,320,000 1,500,000
OR%ANATRINEE2 4,820,000 3,320,000 1,500,000
—3t2 2= 3,077,360,0002 3,077,360 1,577,360 1,500,000
WEAE BAFY 2,099, 160 1,894,160 205,000
2 82,000 82,000 0
Al 2,017,160 1,812,160 205,000
DEALE 2 1,601,984 1,396,984 205,000
401 AZHL20MH] 1,083,434 878,434 205,000
02 A A&l 10,000 0 10,000
OMNSAHAEOILS =XB2 BYFEIE
FHA 10,000,0008 * 14l 10,000 0 10,000
04 Al&H 1,072,354 878,434 193,920
OHASLH AR
22X 7,000,0002 * 1004 70,000 35,000 35,000
OMNSAHAHOILS =XB2 BLFEIE
FHALR 150,000,0002 * 14! * 99.28/100 148,920 0 148,920
O AZEXE T T A AL
25,0002 * 4002 10,000 0 10,000
06 Al&SCHHl 1,080 0 1,080
OMNQHAEDIYS =XB2F ZHFIE
FHALR 150,000,0002! * 14! * 0.72/100 1,080 0 1,080
Hgs=ael 27,050 0 27,050
Tz ad 2L 27,050 0 27,050
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2N RSB
HH: pEae
ool HFS=ae (S5l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
201 sy 25,550 0 25,550
IR 9,800 0 9,800
OAE NAQM(ZIHBW B2 ZF) 7,400 0 7,400
—NSX S=RR N4
4021 * 33 * 20,00004 2,400 0 2,400
JIZ ALY A
2021 * 23 * 20,00004 800 0 800
~NSXSE DEHRRD HA
302 * 105 * 6,00004 1,800 0 1,800
A
402 * 2 * 9,00004 720 0 720
/;!
4021 * 7% * 6,00004 1,680 0 1,680
B ELRY(EXINBO
200,000 * 4T} * 33 2,400 0 2,400
15,750 0 15,750
ONEXNDNN SHRS(ZXNHN B2
15,750 0 15,750
sSIE
1,75080 * 50021 * 122 10,500 0 10,500
~YRDNN 253
1,75020 * 25021 128 5,250 0 5,250
405 RAHFESH) 1,500 0 1,500
IR EEEET 1,500 0 1,500
OFEOl 20| PY(EHNHN BHE =F
o) 200,00020 * 1CH 200 0 200
OMT SHEDI Y (EHNBH BE =F
o) 300,0002 * 1cH 300 0 300
OAWINZEZA B3 22 LI 7Y
1,000,008 * 141 1,000 0 1,000
HHESAZH (MIISDSD) 142,241 139,882 2,359
o=y 29,847 31,382 A1,53
ol 2| 29,847 31,382 A1,53
101 oIty 21,062 18,782 2,280
CRESIPTEEESU=ES 21,062 18,782 2,280
OFFAEE B2l 2,280 0 2,280
—pYIRLY
38,0008 * 150% * 402 * 1% 2,280 0 2,280
203 YREIH] 6.185 7,200 A1,015
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2N DEBHD
MM HHSHFU(MIISLED)
Sl Ol 2| (5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
IEEEEEEESTY 1,985 3,000 £1,015
OXIGMLIE(ZXMBO T2 THoH)
2 1,985,002 1,985 3,000 ~1,015
204 HesAY| 2,600 5,400 A2,800
IIEEEEEPSEL 2,600 5,400 A2,800
OLEEEER 2,600 5,400 A2,800
~NGNLH(ZRNBO T2 THH)
A 1,400,002 1,400 4,200 A2,800
Jl= 2| 112,394 108,500 3,804
o= 2l 112,394 108,500 3,804
201 Ysr2gy) 24,096 23,580 516
EEE 24,096 23,580 516
OFZNEO 02 52 ZHY
516,000 * 14! 516 0 516
202 oft 88,298 84,920 3,378
01 =LHolbl 83,298 84,920 3,378
OLSHIDJALRFF O (EXHBO T2
EYH) 83,298 84,920 3,378
— B0t bl 2 65,880,002 65,880 63,360 2,520
— 22l 01H| AT 22,418,008 22,418 21,560 858

_85_




ArEl =) It
SRR S4
oSy (crel:®e)
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol JE A Hlw &2
=X ot 7,713,045 7,532,580 180,465
= 1,689, 161 1,804,882 A115,721
= 696,253 696,253 0
= 776,548 789,317 A 12,769
Al 4,551,083 4,242,128 308,955
MR S4 2,827,285 2,895,030 AB7,745
= 1,342,329 1,407,822 65,493
= 362,093 370,622 18,529
Al 1,122,863 1,116,586 6,277
Uy 1,892,559 1,963,304 AT0,745
= 1,040,969 1,106,462 65,493
= 218,629 227,158 18,529
Al 632,961 629,684 3,277
ZYA(R) 258,511 252,253 6,258
= 106,263 117,421 AT11,158
< 19,298 21,027 A1,729
Al 132,950 113,805 19,145
401 N&HIL2HY] 176,511 145,565 30,946
= 60,883 58,393 2,490
= 13,321 13,246 75
Al 102,307 73,926 28,381
02 & A& 0 2,380 A2,380
OZZAY A& A 0 2,380 ~2,380
= 0 1,670 A1,670
< 0 213 A213
Al 0 497 497
04 A& 171,195 136,025 35,170
OZXSAL 2 3,057,050% + 56ha 171,195 136,025 35,170
=2 60,883 56,723 4,160
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& 416,461 436,261 219,800
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2 JErsaa 2,400 2,880 2480
Osd2 ASEA HasIt 243
A 80,0008 * 308 2,400 2,830 2480
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= 210,000 180,000 30,000
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402 QAT0IH 280,000 220,000 60,000
2 140,000 110,000 30,000
= 42,000 33,000 9,000
Al 98,000 77,000 21,000
01 SIZAELE 280,000 220,000 60,000
OZJIMZHAHANL (2L E)
23 280,000,008 * 1744 280,000 220,000 60,000
140,000 110,000 30,000
= 42,000 33,000 9,000
Al 98,000 77,000 21,000
ZI|HAX P BBNEA 3,513,986 0 3,513,986
202 OiHl 1,555 0 1,555
01 UL 1,555 0 1,555
OQIAMMEEZ LAY =Z OfE (X IHE Ol
e Z&H) 1,555,000& » 14! 1,555 0 1,555
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SN sHIaHdH
T SHRS MY Y (BMSHIE)
Sl EJjolA A 25 (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
401 AlSHILLCHYI 3,512,431 0 3,512,431
01 JIEXAS A 590,857 0 590,857
OZJIQlathe JI2L (S U A
A (ZZIJEO HE XHM)
590,857,0002 * 1Al 590,857 0 590,857
02 AAI&HH 1,850,705 0 1,850,705
OEJIQIAMME TH AMAEH SHH|(XH
HEO 2 =HM) 1,837,000 0 1,837,000
—8g=g 150,000,000 * 1Al 150,000 0 150,000
—E=2 2 AH(44,865,000,0008 * 2.38%)
1,068,000,000& * 1Al 1,068,000 0 1,068,000
— A= AH(25,645,000,0002 * 2.414%)
619,000,0002 * 1Al 619,000 0 619,000
OZGHHHAEES(EZNHN [HE XHNM)
1,837,000,00024 * 0.746% 13,705 0 13,705
03 EXI0HHI 1,000,000 0 1,000,000
OZEJ|QIAME ZAAY 2X0HLH (XA
HEON [HE XX M) 1,000,000,000& * 14l 1,000,000 0 1,000,000
06 Al&=0HHI 70,869 0 70,869
OEJI0IAME ZMHAY HOEX AXT
PRS2 (ZRNBE GE ZHH)
16,941,000 * 204 A 33,882 0 33,882
OJHNEEY =2LL2(XZRNEN OHE =
oH) 30,323,700 * 14l 30,324 0 30,324
OZJ|olaaeie XA AlS2HI(EZ
HEN [HE XFM)  1,850,705,0002 * 0.36% 6,663 0 6,663
SN (SMERI|2) 699,546 626,596 72,950
[ 6,000 6,000 0
Al 693,546 620,596 72,950
XNese Iy 535,848 467,898 67,950
[= 6,000 6,000 0
Al 529,848 461,898 67,950
A7 A", ASAMY 69,900 31,950 37,950
101 Q14 19,600 13,650 5,950
10 JIZH22XHsEES 19,600 13,650 5,950
OXFHLYE XIS (R H A2 2 X
ESMSEMHQR) 35,0002 1702 = 1H 5,950 0 5,950
207 S RIHEH| 39,600 7,600 32,000
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S S IISHE
A =I|SHL(HNSHI|S)
2l Xetse IS

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK |8 Hlns2t
03 A& 39,600 7,600 32,000
OJ LM =Mz=(gotel) 7
80,0002 * 4004 32,000 0 32,000
XN M2 ASAEE 2Y 271,012 241,012 30,000
402 QIZER=0|H™ 110,000 80,000 30,000
01 QIZtR=EX 110,000 80,000 30,000
Ostal AS2 Al (HSotRA &)
30,000,0002 * 14 30,000 0 30,000
SAHES D 2L MAIBA 163,698 158,698 5,000
AQI2532 &Al 144,958 139,958 5,000
206 M2l 21,200 16,200 5,000
01 Il 21,200 16,200 5,000
OFANIMZ I (23, Ordst)
5,000,0002 * 14| 5,000 0 5,000
S48 RS(RSOHEED) 1,777,065 ,248,560 528,505
= 427,305 0 427,305
z 280,000 280,000 0
< 234,350 234,350 0
Al 835,410 734,210 101,200
KEISPE 1,777,065 ,248,560 528,505
= 427,305 0 427,305
z 280,000 280,000 0
[ 234,350 234,350 0
Al 835,410 734,210 101,200
SN2 2B 203,300 202,100 1,200
202 OfHl 1,200 0 1,200
01 20 1,200 0 1,200
Ooaggda 2 ==dGNERF KUl
20,0009 * 2% » 30 1,200 0 1,200
SAMZSMI REMH 29 200,000 100,000 100,000
402 QIZHR=0|H 200,000 100,000 100,000
01 DIZR=EEX 200,000 100,000 100,000
O2Jloasma X 100,000 0 100,000
—Sag) 2
100,000,000 * 1CH * 50/100 50,000 0 50,000
—AMEH P
80,000,0002 = 1CH * 50/100 40,000 0 40,000
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—_

SN s2I=4H
. N2 FS(KSOHHIEW)
cel: fEJ|8RS (=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao I & Hl =2
—NMEE™ ¢
20,000,000 = 1CH = 50/100 10,000 0 10,000
SASEFEZIFESFRIDITY) A (2) 427,305 0 427,305
= 427,305 0 427,305
402 QIZtXHE0| A 427,305 0 427,305
= 427,305 0 427,305
01 RIZtXEEX 427,305 0 427,305
OsHER EFEFALY
47,478,330 * 1804 * 50/100 427,305 0 427,305
= 427,305 0 427,305
SEME B 1,330, 150 1,000,320 329,830
[ 5,300 5,300 0
Al ,324,850 995,020 329,830
SEAME B 352,850 242,020 110,830
[ 5,300 5,300 0
Al 347,550 236,720 110,830
X oA 29 342,250 231,420 110,830
201 LEr2YH| 67,130 66,300 830
02 2229 830 0 830
OZHICI X2 22l 830 0 830
— XS XA 80,0002 * 1CH 80 0 80
=P Pula== 250,000 * 1CH 250 0 250
—B82 500,000 = 1CH 500 0 500
405 KHAHE SH 110,000 0 110,000
01 XL SEFEH 110,000 0 110,000
OHIC Xt 80,000,000 = 1CH 80,000 0 80,000
O<SHIC| X+ POP & WA 1
15,000,000 * 14l 15,000 0 15,000
OZHICI X AAH0IA I L SHAl
A 15,000,000 * 14l 15,000 0 15,000
SEAME B 977,300 758,300 219,000
SEMES EF 899,200 692,200 207,000
201 LEr2YH| 714,200 507,200 207,000
01 AtR22lH] 698,000 491,000 207,000
OZHICIXIZ(5E) cHE ZE M=
5,000,000 * 1Al 5,000 0 5,000
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SN sIIEHE
HE: SSN2 B
o9 SSH2 B (5l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
OTVZI(HHISZ, &, AL)
200,000,008 * 1HE 200,000 0 200,000
OSSHE MY LB G2 HU1S
2 Mo 10,0008 * 202 2,000 0 2,000
aHelAIZ OH = 64,500 52,500 2,000
01 YprEaZ 12,000 0 12,000
07 2I2toI= /01| 12,000 0 12,000
OsSHE dHelstzs &
2,000,002 * 3% « 43] * 50/100 2,000 0 2,000
Sc g 642,380 573,660 68,720
SSME SRS He 642,380 573,660 68,720
24 SSAZ SUC AER 297,880 294,660 3,220
201 syl 277,620 274,400 3,220
01 A2l 277,620 274,400 3,220
OADI&E0l B TIE80I5] 42
70,0002 * 238 * 23l 3,220 0 3,220
TR WAL 344,500 279,000 65,500
207 1IN 30,000 0 30,000
JEEEEET 30,000 0 30,000
OY=20| 4EH 30,000 0 30,000
~NEHINY 8
15,000,0008 * 1HES 15,000 0 15,000
—EROKL ¥ SN S
15,000,0008 * 1HES 15,000 0 15,000
402 QIR+ OIF 314,500 279,000 35,500
01 QIAT=EE 314,500 279,000 35,500
OF= IR MEA
15020 * 60,00004 * 50/100 4,500 0 4,500
OO THT HEX &
800! * 40,0004 * 50/100 16,000 0 16,000
OYZE20| ZHW MEX
1,50020 + 20,0000 * 50/100 15,000 0 15,000
BLRE0NY X 308,830 0 328,830
H+RETW Y3t 328,830 0 328,830
BLEL T AL 308,830 0 328,830
307 eI2t0IH 308,830 0 328,830
REIEIET PN S 328,830 0 328,830
Ol £S5 A X 48,830 0 48,830
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SNSRI EHE
H: BRSO X

Sol FARSAM s (S92l ®el)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 I HRE2
—REMH A2 N
6002 * 7,3004 Xt 4,380 0 4,380
— AL E XI&# 480,000& * 85ha 40,800 0 40,800
—=234| X& 500& * 7,3004F Xt 3,650 0 3,650
OSHSREMEH YEMD dEd N
400& = 700,0008F &AL 280,000 0 280,000
HY 2 ZH(RSO0HAE D) 67,151 54,550 12,601
=2 64,151 51,550 12,601
Jl=&Hl 64,151 51,550 12,601
201 ZEH2IH] 15,418 12,950 2,468
01 Atf2teld 15,418 12,950 2,468
OZXNBH M2 B FHA
2,468,002 * 14! 2,468 0 2,468
202 O4Hl 48,733 38,600 10,133
01 =LHAHI 48,733 38,600 10,133

ORSIEHLRZLHHI(ZZHEO T
T=HA) 48,733 38,600 10,133

—Z Lo Y| Z & 36,360,000& 36,360 28,800 7,560
— 220 Yl 23 12,373,000& 12,373 9,800 2,573
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SN STARIA

HH: YRS (STALL

=P HWEHAKNE

)

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
=T A A 10,340,125 10,260,125 80,000
= 2,404,000 2,404,000 0
s 794,000 794,000 0
= 38,568 38,568 0
= 509,400 509,400 0
Al 6,594,157 6,514,157 80,000
Hegs(=SAgA) 4,508,311 4,428,311 80,000
= 38,568 38,568 0
Al 4,469,743 4,389,743 80,000
LHEHH K& 4,508,311 4,428,311 80,000
= 38,568 38,568 0
Al 4,469,743 4,389,743 80,000
HEHeH XI& 4,508,311 4,428,311 80,000
= 38,568 38,568 0
Al 4,469,743 4,389,743 80,000
404 BIIHNEHES 4,508,311 4,428,311 80,000
= 38,568 38,568 0
Al 4,469,743 4,389,743 80,000
01 BIIHELIAHNENES 4,508,311 4,428,311 80,000
OXNYHYEAA 22Atel ('O7SEW2AM) 80,000 0 80,000

~XYHES A LA BT A

e 80,000,000& * 14l 80,000 0 80,000
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M BEAE A
=L Bl
Eelr MYIIHEE 29 (et
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T HImES
SEALE A 370,918 353,338 17,580
HII=2 2 267,767 250,187 17,580
M JIHEE 23 171,767 154,187 17,580
gre Mgolel AMIHE 115,017 97,437 17,580
201 LEHREH| 81,567 63,987 17,580
02 232944l 78,567 60,987 17,580
17,580,000& = 14 17,580 0 17,580

OMEAIE EIIBA ==
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SN BB N
M BASSHH 7S
ol SIS RY (Er9): & 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
SN2 29 104,941 0 104,941
101 el 7,200 0 7,200
10 JIZAHN22ASE* 7,200 0 7,200
OSHES L BTEALY(EXHE
e =) 7,200 0 7,200
~J1=23 30,0008 * 2% * 952 5,700 0 5,700
—F5=E 30,0003 * 2% » 20 1,200 0 1,200
- PR =R =y 30,0003 * 2H = 53 300 0 300
201 ZEH2IH] 64,601 0 64,601

]l 12,834 0 12,834

e Tz 6,794 0 6,794
—FEX 2 FAET 7Y
10,0008 * 8% 800 0 800
—gsdHe 2
10,0008 * 105 * 122 1,200 0 1,200
~SH=E2 2 2002 * 16,9707 3,304 0 3,394
—SHEE U FABR AAQY
200! * 7,0000 1,400 0 1,400
ONYTAHZ SHARS & 2(ZH
HOl G2 EF) 70,0008 * 10 + 23] 1,400 0 1,400
ONBENZ 25X A (ZH N
e xZo) 5,002 * 2% * 2842 2,840 0 2,840

OEMZ X4 pCrel (=R TE

ESpSLY 100,000 = 18CH 1,800 0 1,800
02 3323l 51,767 0 51,767
ONMEEAMZ 2SS (ZANEHTEZHNH) 51,767 0 51,767
—&Jlz 51702 = 250W » 93 11,633 0 11,633
—&ER= 230,000& * 8& 1,840 0 1,840

— SN RE=S 300,000& = 22| 600 0 600

Bl (A 3ldl) 140,000& = 13l 140 0 140

1,0008 = 8AIZH = 304 * 862 20,640 0 20,640

—ANEBEEHZ A2 K XEI(100I5tH)
2,4343 = 694m = 37.9/100 641 0 641

—ANE A2 dHEAIAY R

1,000,000& * 14 1,000 0 1,000
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SN BUSSHE
o WASSHE PE
ool WUSS2Y (5l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
N P EEE R TIER
3,880,008 * 141 3,880 0 3,880
~OXEREA PCOD, S22E
1,000,000 * 14 1,000 0 1,000
—NYSAHB HGAAE RX 24
90,0002 * 141 900 0 900
—NYENZ SHRA X AAYRX
3,000,008 * 141 3,000 0 3,000
—NBEAHZ CHRRIZRIY SN2
1,500,000 * 14 1,500 0 1,500
A0 HHY NUIARS
32,5002 * 10§ + 9% 293 0 293
~HYUDT L O4FI| LA
500,0002 * 14! 500 0 500
~HEE HA L FHEA 54T HE
A 200,008 * 14 200 0 200
— I BRI S4B (RO S)
200,000 * 2% * 102 4,000 0 4,000
207 TN Y| 10,000 0 10,000
02 FAHZH] 10,000 0 10,000

ONBEAZ SHOIX HE(ZEIHBO @

s W, xt2) 10,000,0008 * 13| 10,000 0 10,000
307 21201 H 10,110 0 10,110
VICEEREES 5,000 0 5,000

OMMEL ST HB SR(ZZHE O

e EZX) 5,000,008 * 13l 5,000 0 5,000
05 QIZIES 5,110 0 5,110

OSAEBE Z2IB(SHTUEAY)2YX

A(ZHNBO C2 EFA) 14,0008 * 3652 5,110 0 5,110
405 RrAHFSH] 13,030 0 13,030
01 TUUSEBFHSY] 3,150 0 3,150

ONYEAHZ HISH 2 (WD S)(X=H

HO 02 ZFM) 25,0002 * 100 2,500 0 2,500

OODEZE(EENHN TE THM)

650,0002 * 14 650 0 650
00 THTY 9,880 0 9,880

ONBENZ THPY(ZZHBN B2 =

o) 9,880 0 9,880

LY 8,0002 * 3602 2,880 0 2,880

~d2 20,0008 * 3502 7,000 0 7,000
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SN BUSSHE
o WASSHE PE
Sl BMSIE2Y (S5 @)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
NI D& 30,000 0 30,000
307 21201 30,000 0 30,000
04 BIZFHAEE 30,000 0 30,000
OYZOIEI0INLSY (ZXHBY @2
EYH) 5,000,008 * 63l 30,000 0 30,000
EEEE T ICEENCE) 224,366 120,909 103,457
o2y 92,582 34,153 58,429
ol 2 bl 92,582 34,153 58,429
101 oIty 86,002 28,993 57,099
2 4% 70,225 28,993 41,232
ONASA22LY(ZNBN B2 ZHAY)
2 45,904,008 45,904 28,993 16,911
ONBENZ 22THEZHEW 02 X
o) 24,321 0 24,321
—NZe 2RaY
7,325 * 1.018 * BAI2H * 281 » 3052 13,647 0 13,647
- Buzesy
55,1812 * 1.018 * TAI2} » 2% » 952! 10,674 0 10,674
00 PIHA2ERBS 15,867 0 15,867
OSZANYEHZ BHAZIR (ZNB O
0E EHX) 15,867 0 15,867
-Jl23 7,144,000 * 19 7,144 0 7,144
— 4012 2,383,008 * 1% 2,383 0 2,383
-E-ES] 594,0002 * 1% 594 0 594
—2&IH LY 35,0008 * 1% 135 0 135
S E LR 962,0002 * 1% 962 0 962
—gYIRLY 2,109,008 * 1% 2,109 0 2,109
—=gag 1,520,0008 * 12 1,520 0 1,520
—ARHRBRNLY 570,0002 * 1% 570 0 570
— 22| 450,0002 * 1% 450 0 450
203 YREIY] 4,690 3,360 1,330
02 FANSLRFAY| 640 360 280
OBMESHE (ZRNHEN T2 FHH)
A 640,002 640 360 280
4 SNSYARFY| 4,050 3,000 1,050
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SN BYSS U
B #HSHAY| (014 =XE )
£r9l: olz 2 gyl (Er9): &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRz2
OBMSISHE (ZZHH0 G2 ZF )
2 & 4,050,000 4,050 3,000 1,050
Jl=&Hl 131,784 86,756 45,028
Jl=&d| 131,784 86,756 45,028
201 LEH23H] 72,504 54,536 17,968
01 Ar=a2el] 43,688 25,720 17,968
OB etz 12,000 0 12,000
— TR 10,000,008 * 14 10,000 0 0,000
— QHLH H X & 1,000,000& * 2JK 2,000 0 2,000
OZZNBO BE 5T ZZH
5,968,000& * 14! 5,968 0 5,968
202 Oddl 57,280 32,220 25,060
ENCE 57,280 32,220 25,060
OZLHOII (EXINBOl THE EEH)
A% 46,080,002 46,080 25,920 20,160
OO (EXNBU BHE EHH)
Z3 11,200,000& 11,200 6,300 4,900
405 KHeHE SHI 2,000 0 2,000
01 RMASEFHSY] 2,000 0 2,000
ONES Ha, AT 7Y
200,008 * 5)H * 2% 2,000 0 2,000
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
EESARTFAVIARL 1,149,737 1,040,757 108,980
gAY 887,690 760,358 27,332
ASNE 22 240,632 88,300 52,332
01-238 M 25 e 240,632 188,300 52,332
101 QI24Hl 23,757 19,425 4,332
P EESCEE 23,757 19,425 4,332
O2al 2522 4,332 0 4,332
—ol=g 35,0002 * 902 * 1% 3,150 0 3,150
—ARtQI2R4g
4,375%0 * 3AI2 % 90Y * 1 1,182 0 1,182
401 AlSHIL 2 O] 81,000 33,000 48,000
04 Al 81,000 33,000 48,000
Or%Me oS a3 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
OA+MS &7 ZHA =2 (60m * 3n)
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O25RS2 28717 &3
13,000,0008 * 14! 13,000 0 13,000
HylE 29 647,058 572,058 75,000
01-&HlE B2l 2% 647,058 572,058 75,000
307 PI2tolH 279,634 204,634 75,000
REIEIET RIS 75,000 0 75,000
OQAZ TIfa BOM L HAA
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O2HKR 2= 50,000,008 * 18] 50,000 0 50,000
OFHE SBDA U ISHEHA
5,000,008 * 13| 5,000 0 5,000
401 ASHILLHH 350,000 350,000 0
02 & A&NA Y 12,100 2,100 10,000
OHHIZE ASHAE(BSIF - ALYl
M) 200,000,002 * 5% 10,000 0 10,000
04 AlH] 337,900 347,900 210,000
OHBIEASHAH (B2 L Al =
Mo AASNHIZ) ZF 190,000,008 + 14 190,000 200,000 210,000
HHL AL (FESASTAZLINEL) 262,047 280,399 A 18,352
ol 2| 94,769 110,765 A15,996
01-12f 2| 94,769 110,765 A15,996
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BN =ERSEITCAIRA
HM: HYSHHH (=E2AFFHABCIAIRA)
el Qlat2dY| (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
101 Q124 89,554 105,445 A 15,891
02 =% 64,795 67,719 A2,924
OFL224LH(ZZHH 2 ZHNW)
2E 17,696,000 17,696 25,841 N8, 145
OAZIA2 R4S (RRIPHN [HE XZH M)
Z A 35,435,000 35,435 41,878 AB,443
OAIZIQZ2 R4S (XZHHH GE ZHN)
7,325%2 * 3AI2E x 1Y * 2762 * 1.018 6,175 0 6,175
OO Z22xE 48 2H ) (Z2ME o T2
TN
19,5362 « TAI2 » 18 = 2762 = 1.018 5,489 0 5,489
09 PIHLZ2ZXE 24,759 37,726 A 12,967
O SZHHAS AR KN A (X ZIHH
e XHM) 5,977 18,944 A 12,967
—Jl=2a ZA 3,116,000 3,116 9,500 16,384
— A0 2 2 773,000 773 3,167 A2,394
—HESIHH 22X 594,000 594 1,188 A594
— =4S (JIEH 2 160,000 160 480 2320
—2=Jppkag Z3A 60,0002 60 180 A 120
— A2t gt 2E 428,000 428 1,283 855
= A 646,000 646 1,976 21,330
— RIS IrE 2F 02 0 570 A570
— S 2] ZA 200,000 200 600 2400
203 L2 =ZH| 3,415 3,520 A 105
02 HAIMADEZXY| 415 520 A 105
O =E23SHACIANPA (X2 HEN 0
2 XXM & 415,0002 415 520 A 105
Jl=A| 167,278 169,634 A2,356
01-J1=2&H| 167,278 169,634 N2,356
201 LEr=2HH| 121,106 117,79 3,312
01 AtR22IH] 53,558 50,246 3,312
OXZHEY s s =3
-2,688,000 * 1Al A2 ,688 0 2,688
OASANE & HHIE WEA(MEIIE Al
AE AX]) 4,000,000 * 1Al 4,000 0 4,000
OAz=AMS SHOIX Z2IH(2004E 2 =)
200,000 = 102 2,000 0 2,000
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SN AL
HE: ALU2 B
ol AL 29 (S5l &2)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
A2 630, 138 547,364 82,774
L4222 2 550,594 547,364 3,230
AL 2 550,594 547,364 3,230
01-A4222 2| 2Y 318, 144 314,914 3,230
405 THeHE S 3,230 0 3,230
01 KHAYASEF S| 3,230 0 3,230
O 2E7Y 750 0 750
— 2T 600,002 * 1CH 600 0 600
— i (HIE22) 150,0008 * 14! 150 0 150
ORI FIITY 2,480 0 2,480
— B4 600,008 * 14 600 0 600
—ER 110,0008 * 24! 220 0 220
— M 400,000 * 14! 400 0 400
—OH2t O T} (4 TIH) 180,0008 * 74! 1,260 0 1,260
HHSY P (2222 ) 79,544 0 79,544
ol 2y 27,373 0 27,373
TEET 27,373 0 27,373
101 Q12| 25,048 0 25,048
0 g 12,081 0 12,081
OAZtel 224 (ALRA)
7,325%0 * 36AI2 * 58 * 9 * 1.018 12,081 0 12,081
00 RIHIIZREB4 12,967 0 12,967
Oste el sz@eld A2 (XA NH
o |E EFo 12,967 0 12,967
—Jl=a 38,0002 * 19§ * 1682 6,384 0 6,384
— 4013 2,394,008 * 14 2,394 0 2,304
—Y BB 594,008 * 13 594 0 594
—tELZ(IIEH 20,0002 * 2% + 8% 320 0 320
—2&otaag 5,008 * 3 * 8% 120 0 120
— Al2tel g
712520 * 15A12F * 198 « 8% 855 0 855
—Fg4Y 38,0002 * 1% « 35F 1,330 0 1,330
—ARRIENEY
38,0002 * 1% * 152 570 0 570
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SN ALgtiES
MM HES2HHH| (ASEED)
el ol dY| (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao I & Hl =2
— 2 2 50,0002 * 1% « 8= 400 0 400
203 L2 =ZH| 1,225 0 1,225
02 HIAIMADE=ZXY| 175 0 175
OALetST(MEEAH)
40,0002 » 5% / 12&€ = 10.58 175 0 175
04 BA2IAD=ZH| 1,050 0 1,050
OASST(MERA) 100,000 * 10.5® 1,050 0 1,050
204 I LAY 1,100 0 1,100
01 XNHUZA2HAY| 1,100 0 1,100
OALEISZ ZNMIARF=IH| (MERAM)
100,000 * 1H » 112 1,100 0 1,100
Jl=A| 52,171 0 52,171
Jl=AH| 52,171 0 52,171
201 LEr2YH| 40,237 0 40,237
01 AtR22IH] 15,737 0 15,737
O3tatal gxl2e] 1,370 0 1,370
—S&X P 5002 * 1000 * 274 1,370 0 1,370
OXZNE 2 AN (AE2A) 14,367 0 14,367
— AF2 22| H 658,300 * 8 5,267 0 5,267
— A G 9,100 0 9,100
- UAX 40,0002 » 85 3,400 0 3,400
- =X 30,0002 * 190 5,700 0 5,700
02 2229 24,500 0 24,500
OZ2BRBWERA) 9,500 0 9,500
— Aol E RF 1,000,000 * 82 8,000 0 8,000
—SANeReg2 500,000 * 23] 1,000 0 1,000
—Eh2UrE2 2 #3012l & 2 5H|
500,000 * 13| 500 0 500
Ogtg ZX)| 2 DHZA
10,000,000 * 1Al 10,000 0 10,000
OJIEHEHl, AIESXIHI(FI],J1H, 222,
SOIHH E) 1,000,000 * 53 5,000 0 5,000
202 OiH] 11,934 0 11,934
01 =2LHoddl 11,934 0 11,934
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SH: MSAL
Hal: NQRSHERe

&Rl MSsAIZ2 (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
M= Al 2el 377,080 357,080 20,000
ANel2sgEa 152,793 134,793 18,000
Al 2e 93,163 75,163 18,000
MET S AL 2t 69,325 51,325 18,000

201 LEHREH| 39,380 27,380 12,000

02 =329 39,380 27,380 12,000

O3 ZHI(AHU) =2l 2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000

OdzHl(d==4 22d)

10,000,000& * 14 10,000 0 10,000

401 AIEHIZ=0Y] 20,000 14,000 6,000

04 Al&HI 20,000 14,000 6,000
Osade=2 AOEI| 28 =cl

3,000,000 * 24 6,000 0 6,000

HH2AZHI(AMUSSHZLIARL) 224,287 222,287 2,000

Jl=2&Hl 177,876 175,876 2,000

Jl=&Hl 177,876 175,876 2,000

405 KHoHRE SHI 7,900 5,900 2,000

01 A =SESFHSHI 7,900 5,900 2,000

Odl&Aa 22| 2,000,000& * 14| 2,000 0 2,000
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SN BIIS
o HYSAAH(ZIIS)

Sl Ol 2| (St5: &8 2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
208 1,193,610 1,202,742 £9,132
HHSAZHI(ZIIS) 551,314 560,446 £9,132

ol 2| 374,426 383,558 £9,132
ol 2| 374,426 383,558 £9,132

101 Q12| 357, 146 366,278 £9,132
2 &g 83,756 92,888 £9,132
OL-PSE=F:] 0 9,132 ~9,132
—NAeRR Y 23 0 0 5,593 £5,593
—gozssg 23 0 0 3,539 73,539
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.S (2AH) - MBAY - BES Off &F OH I8N

573,445 569,585

381,062 377,202

108,362 104,502

el 28,199 24,339

| 28,199 24,339

pesllull 28,199 24,339
Hots ol (A F4s)

Z & 50,0008 * 2005 10,000 6,140
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SN orET
BB OLEO AbY
SHol: OFF DI gl (S5l & 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
oty s 716,043 696, 181 19,862
Ot AMY 521,909 502,047 19,862
oA 2t 162,349 142,487 19,862
EAt2el 20,000 10,000 10,000
405 Xrar St 10,000 0 10,000
01 KA ESEH=HI 10,000 0 10,000
OUDHX (S, B2 HELSE)
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
2ets mA2el 34,836 24,974 9,862
201 LEH23H] 34,836 24,974 9,862
2 2z=| 34,836 24,974 9,862
ONBE, BOE ®IIQB(IH A
4,912 * 98BS + 102 4,862 0 4,862
ONZES, BAS S2Hl(HAZ S, |
2) 50,000& * 100 5,000 0 5,000
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SA
X XH .
(=

chel:

.S (2AH) - MBAY - BES

[
2

pJE-E"

602,546

599,546

414,453

411,453

131,653

128,653

25,675

22,675

25,675

22,675

dZA BHE S20 OHE 2¢s

3,000,000 * 14

25,675

3,000

22,675
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SA: A
HE: CHAD AL
ol AL Rt (B9l &)
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HRs2
oA B 661,964 659,544 2,420
CHARL ALRI | 423,759 422,989 770
CHALDH 22 125,809 125,039 770
2ors Rxe 25,506 24,736 770
201 Y2yl 25,506 24,736 770
EEEET 25,506 24,736 770
OAE YIS ] 25,506 24,736 770
RS, HOS ®IIQ3(HAHAS)
24,0409 » 3255 » 128 19,266 8,496 770
B 20 24| (SHAHH) 238,205 236,555 1,650
1=l 102,354 100,704 1,650
=l 102,354 100,704 1,650
201 Y2yl 52,404 50,754 1,650
EEEET 26,054 24,404 1,650
OZ2222HA 9,106 8,656 450
—xdJea 3H 337,508 * 122 4,050 3,600 450
ORtE | 1,200 0 1,200
—HAX EOIO] DA 200,0002 * 64 1,200 0 1,200
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AN otes
M olYs At EH|
cth: st s 2el
SNBSS - MEAY - BES 01 o
oty 423,602 422,102
ot S At &I 316,113 314,613
a4s ztel 114,113 112,613
EAb2tel 1,500 0
401 AIEHIZL 20| 1,500 0
04 A&l 1,500 0
1,500,000 » 14 1,500 0

OFCRXME 2=
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Mg
SRR
S

chel:

.S (2AH) - MBAY - BES

o

Al OH

pJE-E"

S RE-E Aoy 2
=S 369,557 367,557 2,000
dF13 MY 255,563 253,563 2,000
SF1s 2 124,263 122,263 2,000
2ots |l 2tel 9,040 7,040 2,000
201 LEHREH| 9,040 7,040 2,000
02 ==29gHl 9,040 7,040 2,000

OEets =eidl (A

50,000& = 40 = 2,000 0 2,000
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SH: 9xes
B (FF2S) A
ool (gF05) Bel (9 5 e)
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o SImE=ET
HF:2E 287,994 271,864 16,130
(g=F23) MY 188,893 173,893 15,000
(g=x23) =el 108,093 93,093 15,000
QXX D183t 93,700 78,700 15,000
401 AIEHIZ =20 15,000 0 15,000
04 Al&HI 15,000 0 15,000
OFURTIME YABM
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
HY2AHH (IF28) 99,101 97,971 1,130
Jl=2Z4l 62,210 61,080 1,130
Jl=&d| 62,210 61,080 1,130
201 L3 H| 35,110 33,980 1,130
02 =224 13,730 12,600 1,130
O&IIea 2 352,500& * 128 4,230 3,600 630
O&JIAEI 22 500,000& * 14 500 0 500
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M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

521,645 497,295 24,350

S A& 409,244 385,194 24,050
3s 2 136,544 112,494 24,050
A2 22,000 0 22,000
201 LEHREH| 2,000 0 2,000
01 At22telid 2,000 0 2,000
OFAOI&EIZ 2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
405  AHAHE SH 20,000 0 20,000
01 XA SSFHSHI 20,000 0 20,000
Odl=ARA HII7Y 20,000 0 20,000
—YIZ I HSAA 20,000,000& = 14! 20,000 0 20,000
2os A2 6,770 4,720 2,050
201 LEHR | 6,770 4,720 2,050
02 =324 6,770 4,720 2,050
OE¢sS ol (HAF &S} 50,000& * 415 2,050 0 2,050
HH2HZHI(FEIS) 112,401 112,101 300
| =&l 72,248 71,948 300
=34 72,248 71,948 300
201 LEH23H] 38,198 37,898 300
02 3323l 16,408 16,108 300
OXIIe= Z & 325,000& * 128 3,900 3,600 300
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